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NUMĂRUL 

REFUGIAŢILOR 

S-A DUBLAT, 

ÎN 24 DE ORE
MIGRAŢIE. Miercuri, 6 aprilie, 

Poliţia de Frontieră Galaţi a raportat peste 

600 de cetăţeni ucraineni care tranzitaseră 

graniţa prin cele două puncte din judeţ, 

cel mai mare fl ux, de 475 de persoane, 

înregistrându-se prin vama de la Galaţi, 

în timp ce pe la Oancea au intrat 169 de 

persoane. > pag. 03

Cinci cetăţeni români sunt suspectaţi de că-
tre procurorii DIICOT că ar fi  administrat pa-
gini de internet care oferă servicii de asasinare 
la comandă, ancheta fi ind deschisă la cererea 
autorităţilor judiciare din Statele Unite, potri-
vit hotnews.ro. Conform DIICOT, miercuri au 
fost făcute şapte percheziţii în judeţele Gorj 

şi Hunedoara, în baza unei cereri de comisie 
rogatorie transmise de către autorităţile din 
Statele Unite ale Americii, într-un dosar în care 
mai mulţi cetăţeni români sunt suspectaţi de 
constituirea unui grup infracţional organizat, 
instigare la infracţiunea de omor şi spălarea 
banilor. . George Marinescu > pag. 06

Români cu site-uri
de servicii

de asasinare la comandă

valuta BNR
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Cursul de schimb valutar

la data de 06.04.2022

03eveniment
Mergea haotic
prin oraş 
din cauza drogurilor

ECHIVALENTUL UNUI ŞANTIER NAVAL > SALARIAŢI/07

08sport
Campionatul 
de hochei, oprit 
înainte de vreme

Galaţiul a câştigat 
0 d
ţ ş g

2.700 de angajaţi 
într-un an

Economia gălăţeană pare să 

se fi  „călit“ în perioada de criză 

indusă de restricţiile impuse 

pentru combaterea răspândirii 

coronavirusului. Aşa se face 

că, deşi au fost unele sincope, 

nici măcar creşterile de preţuri 

ce au început să se facă simţite 

din ultimul trimestru al anului 

trecut n-au reuşit să stopeze 

revenirea pe trend ascendent a 

numărului de angajaţi. În acelaşi 

timp, situaţia de criză are efecte 

asupra veniturilor salariale ale 

angajaţilor. . Ovidiu Amălinei 

online

04eveniment
Distincţie obţinută 
de studenţii 
informaticieni gălăţeni
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editorial
viaţa liberă
Şi ce dacă-i gălăţean?!

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Calomniază, cu îndrăzneală, 
până la urmă, tot rămâne ceva! 
Şi dacă nu se găseşte nimic de 
insultat sau calomniat, azvârle 
în derizoriu! Ridiculizează! 
Bagatelizează gratuit! În fond, 
suntem o ţară liberă, e opinia ta şi 
trebuie să ţi-o respectăm! Şi dacă 
nu se găseşte noroi, împroaşcă, 
în schimb, cu hohote de râs, cu 
emoticoane care trag pârţuri 
acolo unde se vorbeşte despre 
performanţă, de curaj, efort, 
muncă şi perseverenţă. Pentru că 
poţi. Şi ţi se pare că eşti spiritual 
şi ironic. Doar ţi se pare…”

„Contează că era gălăţean... 
l-a ajutat asta mult?? Reportaj 
de doi bani”. „Ceva interesant... 

nu cred... dar important că era 
gălăţean...??”. Sunt comentarii 
pe care le primim, adesea, la 
articolele în care prezentăm 
reuşitele unor gălăţeni - copii 
sau tineri - în competiţii de mai 
mare sau mai modestă anvergură 
ori în emisiuni la televiziunile 
naţionale.

Cele mai recente mesaje de 
acest fel ţintesc seria de articole 
prin care prezentăm, săptămânal, 
evoluţia gălăţeanului Graţiano 
Dinu în emisiunea Antenei 1 
„Dancing on Ice – Vis în doi”.

Fireşte, fi ecare poate avea 
propriile standarde în materie 
de performanţă sportivă şi 
artistică şi, mai ales, de emisiuni 
tv! Dar efortul unui gălăţean 
care nu concurează pentru 
un vis personal, ci pentru ca 

Anca 
Melinte

micii patinatori de la Galaţi să 
benefi cieze de condiţii mai bune, 
de susţinerea de care au nevoie 
pentru a face performanţă, 
merită tot respectul nostru.

„Condiţii mai bune trebuie 
asigurate de autorităţile locale, 
într-o ţară civilizată. Dacă nu 
câştigă concursul? Îşi iau la 
revedere de la condiţiile mai 
bune”, a fost replica pe care am 
primit-o. Parţial adevărată, aş 
zice. Şi asta pentru că, indiferent 
dacă va câştiga sau nu, misiunea 
lui e îndeplinită: promovează 
patinajul artistic gălăţean într-o 
emisiune naţională, cu o audienţă 
impresionantă – numai sâmbăta 
trecută, la nivelul întregii ţări, 
s-au uitat la „Dancing on Ice” 
aproape 900.000 de români în 
fi ecare minut. Şi poate că asta va 

maxime

“
Toţi debutanţii 

se consideră 

scriitori de formula 

unu

VASILE GHICA

sinaxar
7.04.2022

Sf. Mc. Caliopie; Sf. Ier. u

Gheorghe Mărt., ep. Mitilenei

înapoi
Horică, acest Piedone 2.0

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Ca să nu rămână singură u

în clasă, asta însemnând risc 
crescut de a încasa bătaie pentru 
spargerea găștii, România 
a decis să expulzeze zece 
diplomați ruși. Sper că măcar 
stăteau și băieții la vreun hotel 
de cinci stele, ca să aibă ce 
regreta.

Profet scrie pe subsemnatul, u

dar nu prea se vede. Ne temeam 
că lui Ciucă i se va refuza 
candidatura? Se prelinge, așadar, 
o derogare din partea Biroului 
Executiv al PNL-ului, n-o să 
rămână omul cu documentul 
în mână și cu refuzul că n-are 
„dosar cu șină“. Nicule, așa cum 
îți spune fostul șef de partid 
Cîțu, ți se deschid toate căile 
pentru a conduce moștenirea 

Brătienilor. Așa să te ajute Klaus 
Iohannis!

Relele nu vin singure, ci u

numai la pachet. După demisia 
lui Florinache, a plecat și amicul 
său Dan Vîlceanu din funcția 
de ministru al Proiectelor 
Europene. Ar putea să se 
elibereze în glorie: „Bă, am 
muncit pe brânci, urmează să 
primiți, trântorilor.“ Sper, totuși, 
să nu i se accepte depunerea 
mandatului (așa se spune de 
vreo zece ani), am pierde încă 
un om foarte valoros. Doar nu 
ne cresc în grădină și nici măcar 
în serele de la Matca miniștrii de 
calitate.

Mai țineți minte perioada u

în care Piedone trântea 
tarabele cu roșii stricate prin 
piețele bucureștene? Astfel a 
devenit vedetă pe la TV, apoi 
și-a transferat popularitatea în 

politică. E iarăși primar, a trecut 
cu bine și peste hopul intitulat 
Colectiv, a și slăbit, e bine-mersi. 
Sesizez, acum, în 2022, muguri 
de Piedone 2.0. Numitul Horia 
Constantinescu, preşedintele 
Autorităţii Naţionale pentru 
Protecţia Consumatorilor, 
anunță închiderea unor cantine 
de spital din Capitală, din cauza 
mizeriei și a produselor expirate. 
Apoi vine lovitura mediatică a 
lui Horică, o metaforă cu trecere 
la mase: „Păi, moare şi boala 
în cantinele verifi cate de noi!“ 
Frumos, verb lucrat în laborator, 
nu chestiuni făcute pe genunchi. 
Până în 2024, când vor fi  iarăși 
alegeri, nu-i mai trebuie decât 
vreo zece ieșiri la fel de bune, 
apoi îl vom vedea pe liste. Altfel, 
și sfătuitorii săi în chestiuni de 
comunicare merită un mieluț de 
Paște. Și-au făcut treaba.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

T
urturica mai vrea ambrozie! 
Cică nu mai are nimic! 
Nu mai are nimic nici la 

inimă, nici la sufl et, nici la minte! 
Adică are tot ce-i trebuie la toate! 
Niciodată nu s-a simţit mai bine 
decât cum acum!... Îi torn băutură 
pentru zeu şi zeie! Eu beau rachiu 
din tescovină, tras de patru ori, tare 
şi lecuitor ca unghiul drept! Se lasă 
noaptea! Se lasă şi negura! N-o mai 
văd pe Turturica! Nici ea nu mă 
mai vede! Deschid „Tratatul...”, însă 
nu desluşesc nici o slovă! Trebuie 
musai să-mi amintesc textul 
despre absenţa luminii! Trebuie 
musai să particip şi eu, pozitiv şi 
condescendent, la convalescenţa 

doamnei Păpuşoi! Dinspre partea 
de nord a Cimitirului de sud, ca 
şi cum sufl etele adormiţilor mei 
ar şti că mă afl u într-o cumpănă 
existenţială delicată, auzim 
murmur sepulcral, aşa, ca o dictare 
şi ca o lecţiune de memorare 
eternă!
„în lipsa luminii: ce neguri 
atente!.../ alai de fantome îţi pare 
că vezi/... şi dansuri şi curbe-n 
bizare amprente,/ un fel de cădere 
din vis, în livezi,/ când n-ai încotro 
şi adormi n-înfl orire/ de măr 
mărmurit şi mărunt în eden,/ şi 
somnul te scapă din braţe, din 
fi re,/ şi cazi chiar acum şi aici, în 
infern!// întinzi mai încolo, întinzi 
mai încoace/ o mână şi încă o mână 
şi strici/ tot rostul acestor fantome 
stângace/ şi lungi şi înalte şi dese 

şi mici.../ şi, parcă mai mult decât 
tine, cu teamă/ de lipsa luminii 
suite în dans/ şi-n fl orile mărului 
care te cheamă/ să faci între cer şi 
păcate, balans!// să ceri de la cer, la 
păcate, iertare.../ să ceri la păcate 
să-şi plece spre cer/ genunchii şi 
fruntea, că cerul nu doare/ chiar 
dacă te sperii că stelele pier/ când 
lipsa luminii şi negura lasă/ bizare 
amprente pe sufl et, pe vis...!.../ 
ia mărul!... şi hai!... să ajungem 
acasă,/ n-ograda cu sufl etul casei 
deschis!//...
Aproape plutind şi lăcrămând 
torenţial, doamna Turturica se 
ridică de la masa cestui „Mic Tratat 
de Spaţiu şi Timp”, îşi face o cruce 
mare şi defi nitivă... şi-mi spune 
că vrea să zboare! În timp ce-şi 
pregăteşte aripile, eu îi deschid 

fereastra! Vindecată de toate şi 
fără să se uite înapoi, se azvârle 
în braţele aerului primitor şi 
necondiţionat!... Şi ce tic-tac se aude 
în ceasul nevăzut al Deşertăciunii! 
Şi trece! Şi se aude! Şi trece! Se 
revarsă toţi zorii! Se ridică toată 
negura! Răsăritul trâmbiţează o 
nouă zi de viaţă şi moarte in/utilă!... 
Ce lumină! Dumnezeule, ce fel de 
lumină mai poţi pogorî!... Mă uit 
după Turturica! N-o văd nicăieri! 
Nici pe pământ, nici pe aer, nici 
pe apă! Cred că a trecut de Zare! Şi 
cred că zboară fără oprire! Numai 
eu nu pot zbura! Ce neputincios 
sunt! Nici măcar să zbor nu ştiu!... 
Mă duc la coadă, la UPU! Poate-
mi repară aripile!... În lumea asta 
păcălită şi păcălitoare, cum să stau 
fără Turturica? .

tragedia
TURTURICA (II)

divina

întoarce şi privirile autorităţilor 
gălăţene asupra Patinoarului din 
Galaţi şi a nevoilor sale.

Pentru că, după cum remarca 
în ultima şedinţă a aleşilor 
profesorul şi consilierul local 
Doru Căstăian, este impresionant 
să pui o cupă naţională pe masă, 
dar e mai important să asiguri 
condiţii pentru ca elevul Gigel 
să facă sport. Şi cine ştie, poate 
că o să-i placă şi o să ajungă la 
performanţă.

Tocmai de aceea credem 
că merită promovaţi copiii 
şi tinerii care, într-o lume 
ahtiată după scandal şi mizerie, 
se încăpăţânează să ofere 
sufl etului frumuseţe, inocenţă şi 
bunătate. Şi, cel mai important, 
poartă, ca pe un blazon, numele 
Galaţiului.  .

nec plus ultra
OBIECTE 

PIERDUTE

ION ZIMBRU                           (DOSARELE XYZ) 

Vând cioburi de VIAŢĂ, la preţ de nimic -

mă ucide această avere -

fi ecare atârnă curat în cârlig,/ şi unic din punct de vedere!

Fiecare e plin de frumos şi de rost

şi poartă trecutu-n lucire,

trecutul de când cât pe ce să fi  fost/tuturor poeziilor mire!

N-aveţi nici o frică, veniţi orişicând -

nu am câine rău la intrare,

nu bateţi la poartă şi nu staţi la rând,/ aveţi câte-un ciob fi ecare!

Alegeţi încet, până când veţi găsi

misterul luminii din care

aţi vrut să mâncaţi şi să beţi într-o zi/ cu genele lungi şi amare!

Nu cumpără nimeni... privesc amăgit/ plecările voastre prin curte -

iau VIAŢA în spate ca pe-un vârf de cuţit

şi o duc la OBIECTE PIERDUTE! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Trenuri 
de mers 
cadenţat, 
în jurul 
Galaţiului
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Autoritatea pentru Reformă 

Feroviară (ARF) intenţionează 

să organizeze o procedură 

de achiziţie publică a 

serviciului care are ca obiect 

„Îmbunătăţirea mersului de tren 

prin introducerea trenurilor de 

mers cadenţat în jurul oraşelor 

mari din România”. În acest 

sens, ARF a publicat pe site-

ul e-licitatie.ro un anunţ de 

consultare a pieţei, care are 

ca obiect obţinerea unei valori 

estimative pentru achiziţia 

acestui serviciu. 

Conform anunţului, ARF do-
reşte introducerea trenurilor de 
mers cadenţat în jurul oraşelor 
mari din România (21 de oraşe, 
poli de dezvoltare şi poli de creş-
tere). Pe lista acestor oraşe se 
găseşte şi Galaţiul, alături de Bu-
cureşti, Cluj Napoca, Timişoara, 
Iaşi, Constanţa, Craiova, Braşov, 
Ploieşti, Oradea, Brăila, Arad, Pi-

teşti, Sibiu, Bacău, Târgu Mureş, 
Baia Mare, Buzău, Botoşani, Satu 
Mare şi Râmnicu Vâlcea. De ase-
menea, se urmăreşte asigurarea 
legăturilor feroviare între ora-
şele mari şi reşedinţele de judeţ 
apropiate, printre cele 12 legături 
propuse regăsindu-se şi conexiu-
nea Brăila - Galaţi.

 Implementarea proiectului se 
prevede a fi  realizată în 12 luni, 
iar sursa de fi nanţare este buge-
tul de stat şi Programul Operaţi-
onal Transporturi, se precizează 
în anunţ. 

 Conceptul trenurilor cu mers 
cadenţat există de mai mulţi ani 
în Europa de Vest şi se referă, în 
principiu, la un sistem în care tre-
nurile circulă la perioade egale, 
uşor de ţinut minte. Trenurile ar 
avea orele de plecare şi de sosire 
la aceleaşi minute ale fi ecărei ore, 
de exemplu la fi x sau şi un sfert, 
între orele 10 şi 22,00. Capacită-
ţile de transport ar fi  mai mici, 
dar frecvenţele propuse ar fi  ri-
dicate, aşa cum este cazul acum 
cu trenurile între Gara de Nord 

din Bucureşti şi Aeroportul Oto-
peni, care pleacă la fi ecare 40 de 
minute.

„Mersul cadenţat trebuie să 
refl ecte cererea de mobilitate a 
populaţiei din fi ecare pol de creş-
tere analizat, la o cadenţă adec-
vată, pe o perioadă de cel puţin 
zece ani”, se arată în documenta-
ţia elaborată de AFR.

Nu s-a spus nimic, până acum, 
de rutele pe care ar putea circula 
aceste trenuri pe raza Galaţiului. 
Una dintre variante ar putea fi  

ruta Galaţi – Tecuci, folosită de 
mulţi navetişti, precum şi ruta 
Galaţi – Brăila. Însă, pe aceste 
două rute, CFR Călători s-ar con-
frunta cu concurenţa adusă de 
autobuzele şi microbuzele priva-
te care asigură transportul ruti-
er într-un ritm destul de bun. O 
altă variantă ar fi  putut-o con-
stitui ruta Galaţi – Bârlad, însă 
aceasta nu mai este operată de 
ani de zile de CFR Călători, ci de 
operatorul privat Transferoviar 
Călători. .

PROIECT PENTRU SPRIJINIREA MOBILITĂŢII POPULAŢIEI  .  CFR

 MERGEA 

HAOTIC PRIN 

ORAŞ DIN CAUZA 

DROGURILOR 

SUBSTANŢE. Un bărbat, în 

vârstă de 42 de ani, a fost obser-

vat în timp ce gonea pe strada 

Domnească fi ind sub infl uenţa 

drogurilor. Din cauza compor-

tamentului ciudat, şoferul a fost 

remarcat de către ceilalţi parti-

cipanţi la trafi c, aceştia sesizând 

imediat poliţia prin apel unic de 

urgenţă. Astfel, poliţiştii Secţiei 1 

au găsit autoturismul într-o parcare, 

de pe strada Portului. În apropierea 

maşinii a fost găsit şi şoferul, care 

prezenta tulburări de comportament 

şi se exprima în mod incoerent. În 

urma efectuării controlului auto-

turismului, poli ţiştii au găsit un 

borcan ce conţi nea o substanţă 

vege tală mărun ţită. Bărbatul a 

fost testat, atât alcoolscopic, cât 

şi pentru consumul de substanţe 

psihoactive, la acest test rezultatul 

fi ind pozitiv pentru THC-5 (canabis). 

În cauză, bărbatul s-a ales cu 

dosar penal sub aspectul comiterii 

infracţiunii de conducere a unui 

vehicul sub infl uenţa substanţelor 

psihoactive.  . B.D. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Miercuri, 6 aprilie, Poliţia de 
Frontieră Galaţi a raportat peste 
600 de cetăţeni ucraineni care 

tranzitaseră graniţa prin cele 
două puncte din judeţ, cel mai 
mare fl ux, de 475 de persoane, 
înregistrându-se prin vama de la 
Galaţi, în timp ce pe la Oancea au 
intrat 169 de persoane. Astfel, 644 

este numărul total de refugiaţi 
care au ajuns în ultimele 24 de 
ore în judeţul nostru. Menţionăm 
că în Galaţi au mai ajuns pentru 
a fi  cazaţi şi refugiaţi intraţi în 
ţară pe la Isaccea şi Siret. Oame-
nii sosiţi în ultimele 24 de ore nu 
au cerut azil, anunţă autorităţile 
gălăţene, motiv pentru care nu 
au ajuns în Centrul pentru Refu-
giaţi, unde marţi erau libere 256 
de locuri. Cei mai mulţi ucraineni 
se afl ă în spaţiile de cazare puse 
la dispoziţie de autorităţi pentru 
refugiaţii afl aţi în tranzit. Astfel, 
miercuri, 6 aprilie, la blocul M11 
erau 77 de refugiaţi. La Baza „Si-
derurgistul“ erau 17 refugiaţi, pe 
cele 150 de locuri libere, la Cen-
trul social comunitar Şendreni 
erau libere toate cele 30 de locuri 

disponibile, la Căminele studen-
ţeşti erau ocupate 267 din cele 
592 disponibile, iar la internate-
le şi sălile de sport erau ocupate 
105 locuri din 412. La pensiuni şi 
ONG-uri erau ocupate 110 locuri 
din 497. Tabăra mobilă de pe Sta-
dionul „Dunărea“, cu 402 locuri, 
era în continuare goală. Reamin-
tim faptul că la nivelul judeţului 
Galaţi a fost constituit un grup 
de lucru, cu program 24/24, care 
funcţionează la nivelul Prefectu-
rii. Toţi cei care vor să ofere spri-
jin pentru cetăţenii veniţi din 
Ucraina (masă, cazare, alimente 
de bază, transport etc.) pot suna la 
numerele de telefon 0236.460.055 
şi 0790.288.000 sau pot trimite 
un e-mail pe adresa umanitar@
prefecturagalati.ro. .

migraţie
Numărul refugiaţilor s-a dublat, în 24 de ore 

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 7 aprilie, 

radarele vor fi  amplasate, în mu-

nicipiul Galaţi, pe străzile Traian, 

Prelungirea Brăilei şi Siderur-

giştilor. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Braniştea 

şi Umbrăreşti, iar pe DN 26, în 

localităţile Ijdileni şi Vlădeşti. Pe 

DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Munteni, iar pe DJ 251, la Smâr-

dan şi Cuza Vodă. . Mariana 

Constandache
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Veronica, micuţa 
violonistă din Ucraina, 
a împlinit 11 ani!
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Sutele de refugiaţi din calea 
războiului din Ucraina au adus la 
Galaţi, alături de puţinul bunuri-
lor pe care au reuşit să le salveze 
din calea invadatorilor, preapli-
nul poveştilor lor de viaţă, unele 
în care, fi e şi în aceste vremuri 
pline de încercare, putem regăsi o 
rază de bucurie şi speranţă. 

Aşa s-a întâmplat miercuri, 6 
aprilie, când, în Campusul Uni-
versităţii „Dunărea de Jos”, volun-
tarii şi studenţii Eparhiei Dunării 
de Jos au sărbătorit-o pe Veronica, 
un copil căruia nici măcar războ-
iul nu a reuşit să-i alunge din su-
fl et lumina bunătăţii şi a bucuriei 
de a fi  alături de noii ei prieteni 
de la Galaţi.

„Astăzi a fost vorba despre bu-
curie. Despre acea bucurie since-
ră şi curată, cum doar la copii se 
poate întâlni. Veronica, prietena 
noastră, pentru că aşa o conside-

ră deja fetele noastre, a împlinit 
11 ani. Alături de fratele ei Ilia, 
de mama şi de tatăl ei bolnav, 
Veronica locuieşte într-unul din 
căminele studenţeşti din Campu-
sul Universitar «Al. I. Cuza» din 
Galaţi. Cu toţii vin din Ucraina. 
Refugiaţi de război. Atât de mult 
bun-simţ, bună creştere şi discre-
ţie rar ne-a fost dat să întâlnim. 

Sunt şi atât de talentaţi, ne-au 
cântat amândoi la vioară. Senzaţi-
onali. I-am fost alături şi ei, şi lui, 
şi întregii familii. Veronicăi i-am 
oferit cadouri şi tort. S-a bucurat 
mult. La mulţi ani, Veronica, pri-
etena noastră!”, ne-a transmis Ar-
hiepiscopia Dunării de Jos. Nu ne 
rămâne decât să fi m şi noi alături 
de Veronica şi să-i urăm „La mulţi 

ani!”, în pace, iubire şi credinţă 
alături de familie, cu speranţa că 
vitregiile acestui război nedrept 
se vor sfârşi cât mai repede, iar 
viaţa ei şi a celor mulţi refugi-
aţi din Ucraina se va întoarce la
cursul fi resc pe care orice copil 
şi-l doreşte pentru el şi fami-
lia sa.  . foto: Arhiepiscopia

Dunării de Jos

POVEŞTI DE VIAŢĂ, ÎN REFUGIU  .  DESTINE

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Facultatea de Automatică, Cal-
culatoare, Inginerie Electrică şi 
Electronică din cadrul Universi-
tăţii „Dunărea de Jos” a fost repre-
zentată cu succes la cea de-a IV-a 
ediţie a „Conferinţei Tehnico-
Ştiinţifi ce a Studenţilor, Maste-
ranzilor şi Doctoranzilor - 2022”, 
organizată de Universitatea Teh-
nică a Moldovei, în perioada 29-
31 martie 2022. Evenimentul s-a 
desfăşurat online, participanţii 
fi ind studenţi de la licenţă, mas-
ter şi doctorat.

„Echipa care a reprezentat 
Universitatea „Dunărea de Jos” 
din Galaţi i-a avut în componen-
ţă pe studenţii Radu-Ionel Vătafu 
şi Andrei Petrişor Lăbuş, anul II, 
licenţă, la Automatică şi Informa-
tică Aplicată, şi pe un student de 
la Sisteme Electronice Avansate 

- anul II master - Dragoş Ioan Do-
brotă. Echipa gălăţeană a obţinut 
premiul al II-lea. Titlul proiectu-
lui prezentat a fost «Maşina auto-
nomă», îndrumător fi ind ş.l. dr. 
ing. Mihaela Andrei”, se arată în-
tr-un comunicat al Universităţii.

Sistemul a fost implementat 
cu ajutorul unei platforme de 
dezvoltare cu microcontroller, 
vehiculul fi ind capabil să se 
deplaseze autonom şi să evite 
obstacolele din calea lui, să gă-
sească un loc de parcare şi să-l 
şi ocupe. A fost realizată şi o 
aplicaţie Android care comunică 
prin Bluetooth cu maşina. Prin 
intermediul aplicaţiei, se alege 
modalitatea de deplasare: auto-
nom sau comandat. În aplicaţie 
există butoane pentru efectua-
rea manevrelor pentru găsirea 
unui loc de parcare, pentru par-
care laterală sau pentru oprire de 
urgenţă. . f oto ugal.ro 

ROXANA ARTENE PENCIU  
roxana@viata-libera.ro 

Institutul Național pentru 
Studierea Holocaustului din Ro-
mânia „Elie Wiesel” organizează 
în perioada 8 aprilie – 8 mai 2022, 
în municipiul Galați, o expoziție 
stradală de bandă desenată, care 
prezintă fragmente din istoria 
comunităților locale de evrei și 
romi în perioada Holocaustului 
din România. Vernisajul expo-
ziţiei „Povestiri din Holocaust. 
Galați” va avea loc vineri, 8 apri-
lie, la ora 12,00, în fața Parcului 
„Mihai Eminescu”.

De Ziua Internaţională a romi-
lor, Institutul „Elie Wiesel” aduce 
în fața publicului gălățean câteva 
secvențe ale deportării lor în Trans-
nistria în 1942, precum și povestea 
tragică a evreilor din localitate. O 
lecție de istorie altfel și, totodată, 
un proiect al memoriei, „Povestiri 
din Holocaust. Istorii locale” este re-
alizat de Institutul „Elie Wiesel” și 

fi nanțat de Fundația EVZ prin pro-
gramul „Local History”. Prin inter-
mediul artei, proiectul ne aduce mai 
aproape de istoria comunităților 
în care locuim, încurajându-ne să 
o descoperim și să o înțelegem. 
Poveștile despre viața evreilor sau 
romilor din diverse localități din 
România, trimiși la muncă obli-
gatorie, deportați în Transnistria, 
excluși din viața economică, soci-
ală, culturală, ne sunt dezvăluite 
cu ajutorul benzilor desenate rea-
lizate de ilustratorii Octavian Un-
gureanu, Anghel Șerban, Nicolae 
Negură. La pregătirea conținutului 
expozițiilor au colaborat cercetători 
ai Institutului, elevi și cadre didac-
tice de la liceele partenere.

Expoziția este realizată în 
parteneriat cu Colegiul Național 
„Vasile Alecsandri” și Colegiul 
Național „Mihail Kogălniceanu”, 
cu sprijinul Instituției Prefectu-
lui Județul Galați și al Asociației 
Partida Romilor Pro-Europa, su-
cursala Galați. .

vineri
„Povestiri din Holocaust“, 
expoziţie stradală 
de bandă desenată PREMIUL I 

PENTRU ECHIPA 

TECUCEANĂ 

DE ROBOTICĂ 
VALOARE. Pentru al 

cincilea an consecutiv, echipa 

de robotică Thobor a elevilor de 

la Colegiul Naţional „Calistrat 

Hogaş“ din Tecuci se califi că la 

faza naţională a concursului BRD 

FIRST Tech Challenge Romania, 

de unde în fi ecare an s-a întors 

cu premii importante.  Este cea 

mai importantă competiţie de 

robotică de la noi din ţară, iar 

etapa regională la care au fost 

înscrise peste 60 de echipe s-a 

desfăşurat la Iaşi. Pentru prestaţia 

sa, echipa tecuceană, coordonată 

de profesoara Adriana Ciocănel, a 

primit  Premiul I „Motivate Award“, 

ceea ce anunţă că vor fi  nişte 

concurenţi de temut la fi nala care 

se va desfăşura la Bucureşti.  

.Roxana Artene Penciu 

performanţă
Distincţie obţinută de studenţii 
informaticieni gălăţeni 
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Campanie de informare 
cu privire la modul 
de administrare a iodului
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

  Ministerul Sănătăţii a demarat, 

pe 6 aprilie, campania de 

informare cu privire la 

administrarea comprimatelor 

cu iodură de potasiu. În acest 

sens, instituţia a elaborat Ghidul 

de Informare Generală care 

stabilește condiţiile în care se 

administrează iodura de potasiu 

de 65 de miligrame, dozele 

recomandate, cum și când se 

instituie tratamentul. 

De asemenea, instituţia con-
dusă de Alexandru Rafi la a pus 
la dispoziţie, începând de ieri, 
un call-center dedicat, unde per-
sonal de specialitate va răspunde 
întrebărilor primite. Numărul 
de telefon este 021/317.40.06, iar 
programul de funcţionare este 
de luni până joi, între orele 8,30 
și 16,30, și vinerea, în intervalul 
orar 8,30 -14,30.

 Medicamentul trebuie 
luat doar în caz de nevoie! 

Iodura de potasiu trebuie lu-
ată numai la indicaţiile autori-
tăţilor și doar în caz de accident 
nuclear, atrag atenţia autori-
tăţile sanitare. Astfel, nimeni 
nu trebuie să ia preventiv acest 
medicament, deoarece ar fi  total 

inefi cient, iar nerespectarea do-
zajului recomandat de specialiști 
ar putea cauza efecte secundare 
severe.

 Doze recomandate 
 Comprimatul cu iodură de po-

tasiu 65 de miligrame se admi-
nistrează pe cale orală și poate fi  
mestecat sau înghiţit, după cum 
urmează:

- Adulţi şi copii cu vârsta peste 
12 ani: două comprimate (echi-
valent cu 100 de miligrame de 
iod). 

- Copii cu vârsta între 3 și 12 
ani: un comprimat.

- Copii cu vârsta între o 
lună și trei ani: jumătate de 
comprimat.

- Nou-născuţi (cu vârsta de 
până într-o lună): un sfert de 
comprimat.

 În ce interval trebuie 
administrat 

Pentru a realiza blocarea efi ci-
entă a absorbţiei radioactive, io-
dura de potasiu trebuie să fi e ad-
ministrată cât mai curând posibil 
după expunerea la radiaţii. În ca-
zul în care administrarea are loc 
la patru-șase ore după expunere, 
absorbţia este blocată doar în pro-

porţie de aproximativ 50 la sută, 
arată Ministerul Sănătăţii.

 În cazul în care administrarea 
are loc mai târziu de 12 ore după 
expunere, absorbţia acesteia nu 
mai este semnifi cativă, deoarece 
iodul radioactiv a fost absorbit 
deja de către glanda tiroidă.

 Durata tratamentului este li-
mitată la o doză unică, adminis-
trată sub controlul autorităţilor 
competente. Această doză va oferi 
protecţie pentru o expunere de 
până la 24 de ore.

 Benefi ciul potenţial al profi la-
xiei cu iod este cu atât mai mare 
cu cât vârsta este mai mică. .

CÂND TREBUIE LUAT MEDICAMENTUL ȘI ÎN CE DOZE  .  MINISTER

 IMPACT ÎN LANŢ 

ÎNTRE VEHICULE 

DE MARE TONAJ 
TRAFIC. Un șofer a fost 

rănit după ce trei autoutilitare, 

dintre care două cu semiremorci, 

s-au ciocnit pe un drum din 

localitatea Bucești. Impactul s-ar fi  

produs după ce prima dintre ele ar 

fi  încetinit brusc, iar șoferii celorlalte 

două, care veneau din spate, nu 

au mai avut timp să frâneze. În 

urma ciocnirii, un bărbat de 54 de 

ani, afl at la volanul uneia dintre 

autoutilitare, a fost rănit și a fost 

dus la spital pentru investigaţii și 

îngrijiri medicale. Toţi cei trei șoferi 

au fost testaţi cu etilotestul, reieșind 

că niciunul nu consumase alcool. 

În cauză a fost deschis un dosar 

penal pentru vătămare corporală 

din culpă.   .  M. Constandache

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

O femeie și fi ul ei au dat de 
necaz după ce minorul a bene-
fi ciat de ocazia de a-și deprinde 
îndemânarea la volan pe o stradă 
din Tecuci. Profi tând de trafi cul 
redus de pe strada Mircea Vodă, 
femeia și-a lăsat băiatul să condu-
că mașina, deși acesta este minor. 
Un trecător a surprins întreaga 
scenă, cei doi, mamă și fi u, ob-
servând că martorul îi fi lmează. 
În acel moment, au făcut schimb 
de locuri, la volan urcând mama, 
pentru a da o aparenţă de lega-
litate scenei. Imaginile ajunse 
în spaţiul public au intrat și în 
atenţia poliţiștilor, care au des-
chis o anchetă, au identifi cat-o 

pe femeie și pe fi ul ei. ”Poliţiștii 
Biroului Rutier Tecuci au iden-
tifi cat persoanele care apar în 
imagini, stabilind că la data de 5 
aprilie 2022, în jurul orei 19,30, 
o femeie, de 33 de ani, cu domi-
ciliul în municipiul București, ar 
fi  încredinţat autoturismul unui 
minor, de 13 ani, din aceeași lo-
calitate, pentru a-l conduce, pe 
strada Mircea Vodă, din munici-
piul Tecuci. Ca urmare, în cauză a 
fost întocmit dosar penal pentru 
infracţiunile de conducere a unui 
vehicul fără permis de conduce-
re și încredinţarea unui vehicul, 
pentru a fi  condus, unei persoane 
care nu deţine permis de condu-
cere”, a precizat ag. șef pr. Ciprian 
Stoica, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Galaţi.  .

fl agrant
Mamă și fi u, cercetaţi penal 
pentru lecţii de șoferie

281,0938OO

gram aur

4,8561UU

franc elveţian gra

4,5304 OO
dolardola

4,9447OO

euro

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

O autospecială a Poliției Loca-
le Galați a fost avariată în urma 
unui eveniment rutier produs ca 
efect al unei neacordări de prio-
ritate. Accidentul a avut loc ieri-
dimineață, în centrul orașului, în 
zona Grădinii Publice. Mașina în 
care se afl a un echipaj de polițiști 
locali a intrat în coliziune cu un 
alt autoturism, după ce șoferul 
acestuia din urmă nu ar fi  res-
pectat semnifi cația indicatorului 
STOP și ar fi  lovit autospeciala 
care circula pe drumul cu priori-
tate. În urma impactului s-au în-
registrat doar pagube materiale, 
niciuna dintre persoanele afl ate 
în mașinile implicate nefi ind 

rănită. La fața locului a sosit un 
echipaj al Poliției Rutiere pentru 
a stabili circumstanțele în care a 
avut loc evenimentul.  .

accident
Mașină a poliţiei, 
tamponată la Grădina Publică 

Medicamentul  u

a fost produs la Iași
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Români cu site-uri 
de servicii de asasinare 
la comandă
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Cinci cetăţeni români sunt 

suspectaţi de către procurorii 

DIICOT că ar fi  administrat pagini 

de internet care oferă servicii 

de asasinare la comandă, 

ancheta fi ind deschisă la cererea 

autorităţilor judiciare din Statele 

Unite, informează Hotnews. 

Conform DIICOT, miercuri au 
fost făcute şapte percheziţii în ju-
deţele Gorj şi Hunedoara, în baza 
unei cereri de comisie rogatorie 
transmise de către autorităţile 
din Statele Unite ale Americii, 
într-un dosar în care mai mulţi 
cetăţeni români sunt suspectaţi 
de constituirea unui grup in-
fracţional organizat, instigare la 
infracţiunea de omor şi spălarea 
banilor.

 Autorităţile judiciare ame-
ricane vizează activitatea unei 
grupări care administra site-uri 
pe care erau postate oferte pentru 
servicii de contractare asasinate 
la comandă. Aceste site-uri erau 
accesibile numai prin interme-
diul unei reţele care foloseşte 
programe informatice care mas-
chează trafi cul prin internet al 
utilizatorilor, prin criptarea şi 
direcţionarea trafi cului prin re-

lee intermediare. Site-urile pă-
reau să accepte plata serviciilor 
exclusiv în monedă electronică, 
spun procurorii.

 Autorităţile SUA au stabilit că 
acest grup este format din cinci 
sau mai multe persoane afl ate pe 
teritoriul României, care au ac-
ţionat în mod coordonat pentru 
administrarea site-urilor respec-
tive şi în vederea spălării sumelor 

de bani obţinute în urma comi-
terii infracţiunilor de instigare 
la omor.

 Prejudiciul produs prin activi-
tatea infracţională este de aproxi-
mativ 500.000 de euro.

 În urma percheziţiilor, au 
fost descoperite şi ridicate calcu-
latoare, telefoane, înscrisuri care 
prezintă interes pentru cauză şi 
a fost indisponibilizată suma de 

30.000 de lei. De asemenea, au 
fost ridicate şi duse la audieri 
nouă persoane (cinci suspecţi şi 
patru martori).

 La aceste proceduri au asistat 
şi reprezentanţi ai Homeland Se-
curity Investigations din Statele 
Unite ale Americii şi ai Ambasa-
dei SUA la Bucureşti - Diplomatic 
Security Service, mai precizează 
DIICOT. .

ANCHETĂ DESCHISĂ LA CEREREA SUA  .  PERCHEZIŢII

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Potrivit datelor ofi ciale, în ul-
timele 24 de ore au fost efectuate 
9.371 de teste RT-PCR (5.444 în 
baza defi niţiei de caz şi a pro-
tocolului medical şi 3.927 la 
cerere) şi 19.581 de teste rapide 
antigenice. Tot în ultimele 24 de 
ore, au fost înregistrate 2.320 de 
cazuri noi de persoane infectate 
cu SARS-CoV-2, cu 727 mai puţi-
ne faţă de ziua anterioară. 265 
dintre cazurile noi din ultimele 
24 de ore sunt ale unor pacienţi 
reinfectaţi, testaţi pozitiv la o 
perioadă mai mare de 90 de zile 
după prima infectare. 

În unităţile sanitare de pro-
fi l, numărul de persoane inter-
nate în secţii cu COVID-19 este 
de 2.290, cu 87 mai puţine faţă 
de ziua anterioară. De aseme-

nea, la ATI sunt internate 338 
de persoane, cu 22 mai puţine 
decât în ziua anterioară. Dintre 
cei 338 de pacienţi internaţi la 
ATI, 292 sunt nevaccinaţi. Din 
totalul pacienţilor internaţi, 131 
sunt minori. 

În intervalul 5-6 aprilie, au 
fost raportate de către INSP 18 
decese (13 bărbaţi şi cinci femei): 
unul la categoria de vârstă 30-
39 de ani, unul la categoria de 
vârstă 60-69 de ani, cinci la ca-
tegoria de vârstă 70-79 de ani şi 
11 la categoria de vârstă de peste 
80 de ani. Toate decesele înregis-
trate sunt ale unor pacienţi care 
au prezentat comorbidităţi. Din 
totalul de 18 pacienţi decedaţi, 
16 erau nevaccinaţi şi doi vacci-
naţi. Cei doi pacienţi vaccinaţi 
care au decedat aveau vârsta de 
peste 80 de ani şi prezentau co-
morbidităţi. .

pandemie
Peste 9.300 de teste RT-PCR, efectuate în 24 de ore

Fabrică 
ilegală 
de ţigări, 
în Neamţ

 INCIDENT MORTAL 

LÂNGĂ AMBASADA 

RUSIEI

BUCUREŞTI. O maşină a 

luat foc, ieri-dimineaţă, lângă Am-

basada Rusiei din Bucureşti, după 

ce autoturismul a intrat în gardul 

clădirii. În maşină se afl a doar şofe-

rul, care a murit. Potrivit unor surse 

judiciare, ar fi  fost vorba despre un 

gest intenţionat al bărbatului afl at la 

volanul maşinii, acesta fi ind Bogdan 

Drăghici, preşedintele Asociaţiei 

Tata (Alianţa Antidiscriminare a 

Tuturor Tăticilor). Primele date ale 

anchetatorilor arată că Drăghici 

şi-ar fi  dat foc când a intrat cu 

maşina în gardul Ambasadei Rusiei, 

nefi ind vorba despre declanşarea 

unui incendiu după impact. Acuzat 

de procurori că şi-a abuzat propria 

fi ică, Drăghici a fost condamnat, 

marţi, la 15 ani şi 4 luni de închisoa-

re.Ambasada Rusiei la Bucureşti, 

condusă de Valeri Kuzmin, a reac-

ţionat după incident, susţinând că 

„nu există nicio îndoială” că şoferul 

care a murit după ce a intrat cu ma-

şina în gardul ambasadei „a comis 

acest act sub infl uenţa unei explozii 

de isterie anti-rusă în legătură 

cu o provocare regizată în oraşul 

Bucea”. La rândul său, Ministerul 

Afacerilor Externe respinge reacţia 

Ambasadei Rusiei şi spune că 

este pripită şi complet inoportună 

califi carea în orice fel a incidentului.  

. Cristinel Luca 

DESTRUCTURARE. Poliţiştii au 

descoperit o fabrică ilegală de ţigări instalată într-un 

fost complex zootehnic din Humuleşti, judeţul Neamţ. 

Zece persoane sunt acuzate că au achiziţionat, în 

cursul anului 2021, o fabrică de ţigarete, pe care au 

instalat-o într-o hală dintr-un fost complex zooteh-

nic. Au mai cumpărat circa 20.000 de kilograme de 

tutun mărunţit, o cantitate mare de carton imprimat 

cu sigla unui comerciant cunoscut, foiţe din folie de 

plastic, foiţe de hârtie şi fi ltre, cu intenţia de a fabrica 

1.000.000 de pachete de ţigarete. Aceste pachete 

de ţigarete puteau fi  vândute pe piaţa neagră, la 

prima mână, cu suma totală de 2.000.000 de euro. 

. Cristinel Luca
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Galaţiul a câştigat 
2.700 de angajaţi 
într-un an 
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Economia gălăţeană pare să 

se fi  „călit“ în perioada de criză 

indusă de restricţiile impuse 

pentru combaterea răspândirii 

coronavirusului. Așa se face 

că, deși au fost unele sincope, 

nici măcar creșterile de preţuri 

ce au început să se facă simţite 

din ultimul trimestru al anului 

trecut n-au reușit să stopeze 

revenirea pe trend ascendent a 

numărului de angajaţi. În același 

timp, situaţia de criză are efecte 

asupra veniturilor salariale ale 

angajaţilor. 

Efectivul salariaţilor era, la 
sfârşitul lunii ianuarie 2022, de 
120.874 de persoane, în creştere 
faţă de luna precedentă cu 746 
de salariaţi, potrivit datelor fur-
nizate de Direcţia Judeţeană de 
Statistică (DJS) Galaţi. 

Creșterea este și mai spectacu-
loasă dacă ne raportăm la aceeași 
perioadă a anului trecut. Astfel, 
faţă de ianuarie 2021, numărul 
de salariaţi din judeţul Galaţi 
a crescut cu 2.726 de persoane. 
Ca să vă faceţi o imagine, cam 
acesta este numărul de angajaţi 
care lucrează în Șantierul Naval 
Damen Galaţi, cu tot cu fi rmele 
subcontractoare! 

Această creștere a numărului 
de salariaţi vine să consolideze 
trendul care s-a manifestat pe 
parcursul anului 2021. Mai exact, 
dacă la începutul anului trecut, 
Galaţiul avea în total 118.148 de 
angajaţi, până la sfârșitul primu-

lui trimestru a ajuns la 118.843 
angajaţi, iar până la sfârșitul tri-
mestrului doi a ajuns la 119.399 
de angajaţi. Tendinţa de creștere 
a fost păstrată și în trimestrul 
trei, când s-a ajuns la 120.313 
angajaţi. Un recul a fost marcat 
pe fi nalul trimestrului patru, 
când mediul de afaceri percepea 
riscurile care decurg din valul de 
creșteri de preţuri, din energie 
în special. Deși în acest context 
numărul de salariaţi a scăzut la 
120.128 de persoane, prima lună 
din 2022 a marcat o perioadă de 
revenire în creșterea numărului 
de salariaţi.

 Salariile nu au acoperit 
creșterile de preţuri 

În același timp, nivelul sala-
riilor a rămas într-o zonă mai 
degrabă prudenţială, deși, ce-i 
drept, luna ianuarie nu ar fi  avut 
cum să devanseze luna decem-
brie, marcată în mod tradiţional 
de o serie de bonusuri și venituri 
salariale suplimentare. 

„În luna ianuarie 2022, câşti-
gul salarial mediu nominal brut 
în judeţul Galaţi a fost de 5.401 
lei, cu 5,8 la sută mai mic decât 
în luna decembrie 2021 (...) Faţă 
de luna ianuarie 2021, câştigul 
salarial mediu nominal brut din 
luna ianuarie 2022 a înregistrat 
o creştere cu 2,5 la sută în jude-
ţul Galaţi“, informează Direc-
ţia Judeţeană de Statistică (DJS) 
Galaţi. 

Dând la o parte contribuţiile 
plătite de salariaţi pentru asigu-
rări sociale, sănătate, şomaj etc., 
salariul mediu net înregistrat în 

ianuarie a.c. la nivelul judeţului 
Galaţi a fost de 3.325 de lei, cu 
5,5 la sută mai mic faţă de luna 
decembrie 2021, dar cu 3,5 la sută 
peste nivelul din ianuarie 2021. 

În același timp, dacă ţinem 
cont că anul 2021 s-a încheiat cu o 
infl aţie de 8,2 la sută, constatăm 
că majorările salariale nu au aco-
perit creșterile de preţuri, astfel 
că, la modul real, puterea de cum-
părare a salariaţilor a scăzut.

 Decalaj important 
faţă de media naţională 

De asemenea, s-a mărit de-
calajul faţă de salariul mediu 
înregistrat la nivel naţional. În 
luna ianuarie 2022, câștigul sa-
larial mediu brut a fost, la nivel 
naţional, de 6.031 de lei, în timp 
ce salariul mediu net a fost de 
3.698 de lei (cu 8,9 la sută mai 

mult faţă de aceeași perioadă a 
anului trecut - n.r.), respectiv, cu 
373 de lei peste salariul mediu 
net înregistrat la nivelul judeţu-
lui Galaţi. 

Din motivele pe care le-am 
amintit, la nivelul judeţului Ga-
laţi, faţă de luna decembrie 2021, 
câştigul salarial mediu nominal 
net din luna ianuarie 2022 a scă-
zut în toate sectoarele de activi-
tate, respectiv cu 8,5 la sută în 
industrie şi construcţii, cu 3,9 la 
sută în servicii şi cu 0,9 la sută 
în agricultură, silvicultură şi 
pescuit. 

În termeni nominali, salariul 
mediu net, în judeţul Galaţi, a 
fost, în ianuarie a.c., de 3.442 de 
lei în servicii, 3.180 de lei în in-
dustrie şi construcţii şi de 2.396 
de lei în agricultură, silvicultură 
şi pescuit. .

ECHIVALENTUL UNUI ȘANTIER NAVAL  .  SALARIAŢI

 FOND DE INVESTIŢII 

PE BANII 

POMPIERILOR, 

POLIŢIŞTILOR 

ŞI JANDARMILOR
ASF. Pompierii, poliţiştii sau 

jandarmii gălăţeni vor avea ocazia 

să facă o serie de plasamente 

fi nanciare, graţie unui fond de 

investiţii alternative - Nova Protect 

Fond - care se adresează exclusiv 

acestor categorii profesionale. 

„Autoritatea de Supraveghere 

Financiară a autorizat un fond 

de investiţii alternative, Nova 

Protect Fond, care se adresează 

unor categorii profesionale cu un 

anumit specifi c: pompieri, angajaţi 

în cadrul Inspectoratului General 

pentru Situaţii de Urgenţă (IGSU), 

poliţişti/ angajaţi în cadrul Poliţiei 

Române, angajaţi ai Administraţiei 

Penitenciarelor, jandarmi angajaţi 

ai Jandarmeriei Române, angajaţi 

ai Poliţiei Locale şi ai Poliţiei de 

Frontieră, precum şi pensionari 

din cadrul acestor structuri care 

au vârsta maximă de 55 de ani. 

Investitorii care fac parte din 

categoriile profesionale menţionate 

au dreptul de a subscrie lunar 

titluri de participare în valoare de 

minimum 25 de lei“, informează 

ASF. Având în vedere gradul ridicat 

de risc al activităţii desfăşurate de 

către aceste categorii profesionale, 

administratorul fondului de investiţii 

alternative va oferi investitorilor 

posibilitatea de a benefi cia și 

de anumite tipuri de poliţe de 

asigurare.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Gălăţenii trebuie să se aștepte 
la rate mai mari la creditele de 
consum în lei cu dobândă varia-
bilă, în condiţiile în care indice-
le ROBOR la 3 luni, în funcţie de 
care se calculează costul acestui 
tip de împrumuturi, a urcat mier-
curi la 4,68 la sută pe an, de la 4,62 
la sută pe an, cu o zi înainte, fi ind 
cea mai mare valoare din ultimii 
nouă ani. 

Indicele la 6 luni, utilizat în 
calculul dobânzilor la creditele 

ipotecare în lei cu dobândă vari-
abilă, a urcat la 4,78 la sută pe 
an, de la 4,70 la sută pe an în ziua 
precedentă, iar ROBOR la 12 luni 
a crescut la 4,83 la sută pe an, de 
la 4,73 la sută pe an anterior.

 Aceste creșteri vin la doar o 
zi după ce Consiliul de Adminis-
traţie al BNR a hotărât majorarea 
ratei dobânzii de politică mone-
tară la nivelul de 3 la sută pe an, 
de la 2,5 la sută pe an, în scopul 
temperării infl aţiei. 

În ceea ce priveşte indicele de 
referinţă pentru creditele consu-
matorilor (IRCC), reglementat de 

OUG 19/2019, acesta este de 1,86 la 
sută pe an, fi ind calculat ca medie 
aritmetică a ratelor de dobândă 
zilnice ale tranzacţiilor interban-
care din trimestrul IV 2021, în ur-
care faţă de cel publicat în urmă 
cu trei luni, de 1,17 la sută. 

În luna mai 2019, a intrat în vi-
goare OUG 19/2019 care modifi că 
modul în care este calculată rata 
pentru creditele în lei cu dobândă 
variabilă. Astfel, Ordonanţa 19 a 
stabilit indicele de referinţă pentru 
creditele consumatorilor (IRCC), cal-
culat trimestrial exclusiv pe baza 
tranzacţiilor interbancare. .

efecte
Creșterea ROBOR scumpește creditele contractate de gălăţeni

O treime 
din venituri 
se duce doar 
pe mâncare

CHELTUIELI. Veniturile totale 

medii lunare au reprezentat în trimestrul 

patru 2021, în termeni nominali, 6.055 

de lei pe gospodărie şi 2.395 de lei pe 

persoană, potrivit datelor la nivel naţio-

nal centralizate de INS. În același timp, 

cheltuielile totale ale populaţiei au fost, în 

trimestrul patru 2021, în medie, de 5.291 

de lei lunar pe gospodărie (2.093 de lei pe 

persoană) şi au reprezentat 87,4 la sută din 

nivelul veniturilor totale. Produsele alimen-

tare şi băuturile nealcoolice au deţinut, în 

trimestrul patru 2021, în medie, 32,3 la sută 

din consumul gospodăriilor.  . O.A.C.
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fotbal
Liceenii gălăţeni, printre cei mai buni din ţară

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

După încheierea „Ligii  Elite-
lor“ pentru echipele de juniori 
Under 15, primele două clasate în 
fi ecare grupă s-au califi cat pentru 
faza a doua - „Cupa României“. 
Cele două echipe califi cate din se-
ria Est sunt FC Bacău și LPS Galaţi. 
Ambele au încheiat victorioase și 
în această fază: FC Bacău - Ceahlă-
ul 4-3 (după loviturile de depar-
tajare) și LPS Galaţi - Poli Iași 5-4 
(tot după lovituri de departajare). 
La fi nele timpului regulamentar, 
la meciul de la Galaţi a fost 1-1 
(gol Dragomir), iar jucătorii care 

au transformat loviturile de la 
11 metri au fost Dragomir, Puiu, 
Costin și Manolache.

 Odată cu acest succes, echi-
pa Liceului Sportiv s-a califi cat 

pentru optimile de fi nală ale 
„Cupei României“ (cele mai bune 
16 echipe din ţară). Aceste me-
ciuri se vor disputa pe 17 aprilie. 
Cele 16 echipe califi cate sunt: FC 

Bacău, LPS Galaţi, FCSB, Acade-
my FCSB, Farul Constanţa, CSA 
Steaua, Tâmpa Brașov, Pandurii 
Tg. Jiu, Universitatea Craiova, 
Interstar Sibiu, ACS Timișoara, 
UT Arad, Atletic Arad, Petrolul 
Ploiești, Universitatea Cluj și CFR 
Cluj. 

 În încheierea acestor rân duri 
prezentăm pe micuţii fotbaliști 
pregătiţi de prof. Andrei Apostol 
care au realizat această perfor-
manţă: Toader, Corjenco - Pro-
fi r, Ariton, R. Gheorghe, Bujor, 
Pascu, Pavel, M. Gheorghi, Puiu, 
Manolache, Dragomir, Costin, C. 
Radu, E. Radu, Stan, Buleandră și 

Andronic. .

Campionatul de hochei, 
oprit înainte de vreme
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Iubitorii de hochei din Galaţi au 

fost privaţi de mult-așteptatele 

dueluri din play-off, după ce 

Federaţia Română de Hochei 

pe Gheaţă (FRHG) a decis să 

oprească întrecerea internă 

după încheierea sezonului 

regulat. 

Cu toate că a devenit din ce în 
ce mai puţin popular în România, 
hocheiul de gheaţă are de suferit 
din ce în ce mai mult, ca urmare 
a deciziilor din ultimii ani cu pri-
vire la modul de organizare a par-
tidelor. După ce în timpul sezonu-
lui regulat nu se cunosc datele de 
disputare a meciurilor și se joacă 
pe sistemul „care și cum apu-
că“, iată că nu există coerenţă 
nici la nivelul desfășurării în 
sine a competiţiei. Astfel, la 
capătul sezonului regulat, 
Biroul Federal din cadrul 
FRHG a decis ca sezonul să 
se încheie fără disputarea 
meciurilor din play-off.

 Pentru încadrarea în acest 
obiectiv a tras tare CSM Galaţi, 
care reușise să se claseze pe locul 
al patrulea, după o luptă strânsă 
cu Fenestela. Cu toate acestea, fa-
nii gălăţeni au fost privaţi de po-
sibilitatea de a-și vedea favoriţii 
în luptă cu cele mai bune echipe 
din campionat, sezonul fi ind 
oprit înainte de vreme.

 Astfel, ierarhia fi nală 
găsește echipa gălăţeană pe 
locul al patrulea, iar campi-
oana României va fi  decisă 
între SC Miercurea Ciuc și 
ACSH Gheorgheni. Dacă 
primii vor reuși să câștige 

în meciul deja programat vor 
deveni campioni, în caz contrar 
se mai joacă un meci între cele 
două, iar învingătoarea din al doi-
lea meci va fi  noua campioană.

 Un motiv pentru care sezonul 
competiţional din Campionatul 
Naţional de seniori a decăzut de 
la an la an ar fi  că echipele cele 
mai importante din campionatul 
românesc, SC Miercurea Ciuc, Co-
rona Brașov și ACSH Gheorgheni, 
sunt mai preocupate de participa-

rea în Liga Erste, competiţie între 
cluburi din mai multe ţări, la care 
a participat la un moment dat și 
o echipă gălăţeană (Dunărea), pe 
vremea când se numea Liga Mol.

 Patru convocări 
la echipa naţională 

Singura veste bună pentru clu-
bul gălăţean, după ce a afl at că 
nu mai are de jucat 
în play-off, ar fi  că 
patru jucători au 

fost convocaţi la echipa naţiona-
lă. Aceștia sunt: Otto Onodi, Că-
tălin Berdilă, Mircea Constantin 
și Evgheni Emelianenko. 

 Selecţionata României va par-
ticipa la un stagiu de pregătire în 
Slovacia, în perioada 16-23 apri-
lie, urmat de un alt cantonament, 
programat la Brașov. România va 
participa la Campionatul Mondi-
al de hochei Divizia I - Grupa A, 
în perioada 3-8 mai, turneu ce va 
fi  găzduit de Slovenia. .

FĂRĂ PREA MULTE EXPLICAŢII  .  INEDIT

din sportul 
gălăţean
Clasări 
fruntașe 
la Bascov

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Sferturi 
de fi nală 
în Europa 
League

FOTBAL. În această seară sunt pro-

gramate toate cele patru meciuri din manșa 

tur ale Europa League, după următorul pro-

gram: Atalanta - Leipzig (ora 19:45), Eintracht 

Frankfurt - Barcelona, Glasgow Rangers 

- Braga și West Ham United - Lyon (toate 

de la ora 22,00). De asemenea, tot astăzi, 

se joacă în aceeași fază a competiţiei și în 

Conference League: Feyenoord Rotterdam 

- Slavia Praga (ora 19,45), Bodo/Glimt - AS 

Roma, Leicester - PSV Eindhoven, Marseille 

- PAOK Salonic (ora 22,00). Returul tuturor 

partidelor menţionate este programat peste 

o săptămână.  . Florin Radu

HALTERE. La Bascov s-a 

desfășurat Concursul Naţional de 

haltere categoria 9-12 ani din ca-

drul Programului Naţional „Pierre 

de Coubertin“ Speranţe Olimpice. 

Trei copii de la Centrul Siretul Pis-

cu, acum concurând pentru CSU 

Galaţi, au obţinut următoarele 

rezultate: George Alexandru - locul 

III, Denis Ionuţ Ghisman - IV și Ma-

ria Dumitrescu - locul V. De menţi-

onat, toţi trei sunt la vârsta minimă 

admisă, concurând cu sportivi 

mai mari cu doi ani. Altfel, de la 

Piscu, antrenorul Niţu Bădărău i-a 

transferat la Rapid București pe 

Dumitrel Tăbăcaru la seniori și pe 

Nicolas Jitea la juniori. 

În același concurs, fraţii Eduard 

Marian Habelea și Răzvan Iulian 

Habelea, de la Clubul Dunărea 

Galaţi, au obţinut califi carea 

pentru fi nala „Cupei României“ 

Under 20.

LUPTE. Antrenorii Dumitru 

Buleandră și Octavian Berbeci, de 

la Clubul Dunărea, au prezentat 

sportivi Under 17 la Campionatul 

Naţional individual și pe echipe 

la lupte, de la Târgu Mureş. La 

individual, trei sportivi s-au clasat 

pe locurile 3-5 (fi ind la început de 

carieră) - Ştefan Lascu, Nicole-

ta Dumitru și Monica Ştefan. În 

întrecerile pe echipe, Dunărea s-a 

clasat pe locul 4, între evidenţiaţi 

fi ind Raul Cristea, Alin Ifrim și Dani-

el Mânzat. În meciul decisiv pentru 

locul 3, între Inter Petrila şi Dunărea 

Galaţi, scorul a fost 6-4. .
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Pregătiri, la Galaţi, pentru 
pelerinajul de Florii
OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

Programele pastoral-misionare, 

social-fi lantropice şi cultural-

educative ce vor fi  organizate 

în perioada pascală au fost 

analizate şi aprobate în cadrul 

întrunirii de lucru derulate la 

Centrul Eparhial al Dunării de 

Jos.

„Între cadrul proiectelor ce 
urmează a fi  implementate la 
nivelul Eparhiei Dunării de Jos 
în perioada următoare se numă-
ră programele: «Ne primenim 
duhovniceşte de Sfi ntele Paşti», 
«Ne înnoim de Sfi ntele Paşti» şi 
«Contribuim cu bucurie la agapa 
pascală în familiile sărace». Prin 
aceste programe, copiii sărmani, 
elevii din judeţele Galaţi şi Brăila, 
bolnavii din unităţi medicale şi 
din centrele sociale, credincio-

şii nevoiaşi, precum şi cetăţenii 
ucraineni afl aţi de Sărbătoarea 
Învierii Domnului în Eparhia 
Dunării de Jos vor fi  vizitaţi de 
preoţi, studenţi şi alţi voluntari 

pentru a le oferi sprijin spiritual 
şi material.

De asemenea, în cadrul şedin-
ţei au fost discutate aspecte legate 
de pregătirea şi buna organizare 

a pelerinajului de Florii, care se 
va desfăşura în Eparhia Dunării 
de Jos în ziua de 16 aprilie, în aju-
nul sărbătorii Intrării Domnului 
în Ierusalim.

La acest mare pelerinaj vor 
participa copiii de la grupele ca-
tehetice ale bisericilor, elevi din 
şcoli şi licee, seminariştii, studen-
ţii teologi, alţi tineri implicaţi în 
activităţi şi proiecte bisericeşti, 
familii tinere cu copii, credin-
cioşi maturi şi vârstnici, precum 
şi alte persoane dornice a se alătu-
ra acestei manifestări”, se preci-
zează într-un comunicat de presă 
al Arhiepiscopiei Dunării de Jos.

La fi nalul întrunirii, au fost 
adresate mulţumiri preoţilor 
pentru sprijinirea bunei desfăşu-
rări a activităţilor şi programelor 
bisericeşti din această perioa-
dă pregătitoare pentru marele 
praznic al Învierii Domnului. 
. foto Anca Melinte (arhivă)

ARHIEPISCOPIA DUNĂRII DE JOS  . TRADIŢII

NUMĂRUL 

INFECTĂRILOR 

S-A DUBLAT                 

ÎN 24 DE ORE
COVID-19. Unu din opt 

gălăţeni testaţi în ultimele 24 

de ore a fost găsit infectat cu 

noul coronavirus. Au mai fost 

raportate încă două decese în 

rândul persoanelor infectate, 

în timp ce numărul pacienţilor 

vindecaţi a fost sub 60.  Potrivit 

datelor centralizate de Prefectura 

Galaţi privind evoluţia cazurilor 

de infectare cu COVID-19, 

dintre cei 630 de pacienţi testaţi 

într-un interval de 24 de ore, 

78 au fost declaraţi purtători ai 

virusului. Numărul total al celor 

infectaţi a ajuns astfel la 60.756. 

Miercuri, 6 aprilie, au mai fost 

raportate alte două decese în 

rândul persoanelor infectate. 

Astfel, numărul victimelor 

pandemiei a ajuns la 1.846. Tot 

în intervalul precizat, au fost 

declaraţi vindecaţi 57 de pacienţi 

afl aţi în evidenţă ca infectaţi 

cu noul coronavirus, ceea ce 

face ca totalul persoanelor 

depistate pozitiv şi tratate să 

ajungă, în 24 de ore, la 58.635. 

În carantină instituţionalizată 

nu se mai afl a nicio persoană, 

conform aceleiaşi raportări. În 

izolare la domiciliu erau 197 de 

gălăţeni testaţi pozitiv, în timp 

ce în carantină la domiciliu nu 

se mai afl a nicio persoană. În 

izolare instituţionalizată se afl au 

78 de bolnavi de COVID-19. De 

la începutul pandemiei, în Galaţi 

au fost efectuate 407.403 teste.  

. M. Constandache

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro

În prezent, conform unui comu-
nicat de presă primit la redacţie, 
Centrul de Dezvoltare Smart, 
împreună cu Asociaţia Obşteas-
că Stabilitate, implementează un 
proiect pentru promovarea dez-
voltării turismului pe rute ale vi-
nului prin crearea unui cluster în 
acest sens. Principiile utilizate au 

în vedere parteneriate intersecto-
riale (afaceri – ştiinţă – educaţie), 
sprijinirea culturii locale a regiu-
nilor de frontieră din România şi 
Republica Moldova şi conservarea 
patrimoniului istoric.

Activităţile propuse în cadrul 
acestui proiect vitivinicol se re-
feră la identifi carea nevoilor de 
dezvoltare a comunităţilor rura-
le, promovarea culturii locale, dar 
şi a cramelor din judeţele Galaţi 

(Crama Bratu), Iaşi, Vaslui şi din 
Republica Moldova. În proiect sunt 
enumerate, în cadrul cluster-ului, 
şi alte entităţi, precum staţiunile 
de cercetare vitivinicole din Târgu 
Bujor şi Iaşi, Universitatea „Dună-
rea de Jos” din Galaţi, Universitatea 
„Ion Ionescu de la Brad” din Iaşi, 
ambele cu specializări de indus-
trie alimentară, agenţii de turism, 
ONG-uri cu activitate de promova-
re, fi rme din domeniul HoReCa, 

dar şi alţi actori importanţi pentru 
dezvoltarea acestui sector din cele 
două ţări partenere.

În plus, se doreşte crearea unor 
rute turistice, în cadrul cărora, 
pe lângă crame, să poată fi  vizita-
te şi alte obiective de interes din 
această zonă de frontieră, cum ar 
fi  oraşul Galaţi, Pădurea Gârboa-
vele sau Muzeul Satului Gălăţean, 
ca să le menţionăm doar pe cele 
din judeţul nostru.  .

proiect
În viitor, turism vitivinicol şi în judeţul Galaţi

Permis 
de conducere 
gratuit pentru 
tineri gălăţeni

PROIECT. Printre cei 55 de tineri care 

au fost desemnaţi câştigători ai concursului 

de proiecte din cadrul celei de-a şaptea ediţii 

a Programului „Permis pentru viitor“ se afl ă şi 

gălăţeni, afl ăm de la Fundaţia pentru Comuni-

tate. Ei vor obţine fi nanţare pentru a urma anul 

acesta cursurile şcolii de şoferi pentru catego-

riile B, C şi D. „Tinerii care au obţinut fi nanţare 

se vor înscrie la o şcoală de şoferi în termen de 

o lună de la încheierea contractelor, apoi vor 

susţine examenul. O nouă ediţie a programului 

va fi  lansată la sfârşitul lunii noiembrie“, a decla-

rat András Imre, directorul executiv al Fundaţiei 

Pentru Comunitate.  . R.A.P.

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro

Agenţia Fondului pentru Me-
diu (AFM) a anunţat că unităţile 
administrativ-teritoriale (UAT), 
subdiviziunile administrativ-te-
ritoriale şi asociaţiile de dezvol-
tare intercomunitară (ADI) se 
pot înscrie în Programul privind 
ecologizarea zonelor afectate de 
deşeuri „Curăţăm România”.

Suma alocată sesiunii de fi -
nanţare este de 27 milioane 
lei, iar maximul care poate fi  
acordat de AFM se stabileşte în 
funcţie de numărul locuitorilor 
la nivelul UAT solicitante sau, în 
cazul în care cererea de fi nanţa-
re este depusă de către ADI, în 

funcţie de numărul cumulat de 
locuitori şi variază între 3.000 
de lei pentru solicitantul care 
are maximum 1.500 de locui-
tori şi 30.000 de lei pentru soli-
citantul care are peste 400.000 
de locuitori.

Sunt eligibile proiectele care 
au ca scop ecologizarea zonelor 

afectate de poluarea cu deşeuri, 
inclusiv a gospodăriilor, zonelor 
de protecţie din jurul lacurilor 
naturale, lacurilor de acumula-
re, cursurilor de apă, digurilor, 
canalelor, barajelor şi al altor lu-
crări hidrotehnice, câmpurilor, 
pădurilor, de pe raza teritorială 
a UAT/ADI, doar în condiţiile în 

care cantităţile respective de 
deşeuri nu intră în responsabi-
litatea operatorilor licenţiaţi/
autorizaţi.

Pentru realizarea acestei acti-
vităţi, benefi ciarii fi nanţării pot 
coopta voluntari din comunită-
ţile locale, inclusiv din rândul 
instituţiilor publice, unităţilor 
de învăţământ, operatorilor 
economici şi/sau puşi la dispo-
ziţie de ONG-uri. De asemenea, 
solicitanţii pot încheia partene-
riate cu entităţile menţionate, 
în scopul facilitării activităţilor 
specifi ce.

Dosarele de înscriere în pro-
gram se trimit pe e-mail la adresa 
curatamromania@afm.ro, până 
cel târziu la data de 6 iunie.  .

program
”Curăţăm România”, cu bani de la Agenţia Fondului pentru Mediu



10 7 APR 2022

Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • Închiriez 2 camere IC Frimu, 

complet mobilat, utilat. Tel. 

0741061560. (273680) 

 • Închiriez apartament zona 

Mazepa,  etaj 1, 2 camere, 

mobilat, utilat, centrală, aer. 

0743366755. (273725) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţiu dotat cu utila-

je pentru confecţionat textile. Tel. 

0722973837. (273618) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren pentru casă sau 

casă bătrânească 0741195100 

(273390) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Brutărie angajează cocători, 

patiseri, modelatori pâine, mo-

delatori covrigi, şoferi. Relaţii 

0749455809. (273404) 

 • Angajez şofer part-time (pen-

sionar), muncitor necalifi cat- 

ambalator, patiser. 0751883913. 

(273423) 

 • SC Metal Dizainer SRL anga-

jează asistent manager, mun-

citori necalifi caţi. Pentru detalii 

0725892113. (273437) 

 • Angajăm proiectant AutoCAD, 

sudor, frigotehnist, mecanic, 

vopsitor, tinichigiu şi electrici-

an în domeniul auto. CV-uri la 

min ibus luxur y@gmai l .com. 

Relaţii la tel. 0746269698. 

(273438) 

 • Restaurant, zona IC Frimu,  

an ga jează bucătăreasă. Sala-

riu 3000 în mână. 0744431568, 

0746114988. (273444) 

 • Hotel- restaurant angajăm bu-

cătar, ajutor bucătar, cameristă. 

0749278177. (273445) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor de bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar şi personal curatenie. 

0757490591 (273482) 

 • SC angajează muncitori ca-

lifi caţi în construcţii. Salarii 

atractive. Det. tel. 0741582972. 

(273526) 

 • Caut OM CURTE şi MENAJERĂ, 

pentru com. Tuluceşti (Tătarca). 

0753669207 (273532) 

 • SC angajează cofetar şi ajutor 

de cofetar. Tel. 07492233334 

(273535) 

 • SC angajează technician elec-

tromecanic, electrician, lăcă-

tuş mecanic. Tel. 07492233334 

(273536) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în indus-

tria alimentară. Tel.0749223352 

(273537) 

 • SC angajează pizzar şi aju-

tor bucătar. Tel: 07492233334 

(273538) 

 • SC angajează lăcătuşi, 

sudori, macaragii cat.C+E, 

strungar. Tel. 0744883084. 

(273555) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Apartament la cheie, 3/4, re-

cent modernizat, Mic.20, utilită-

ţile separat, CT, AC. 0753669207. 

(273533) 

 • Vând apartament Ţiglina II, 

parter, 2 camere. Relaţii tel. 

0748088173. (273728) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb garsonieră parter, 

Micro 19, cu apartament la 

parter, în Mirco 16 sau 17. Tel. 

0236440209. (273692) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Persoană fi zică închiriez, de 

preferinţă la un cadru militar, o 

garsonieră mobilată, balcon, CT, 

Ţig.2, bl.I, 185 euro negociabil. 

Tel. 0745608740. (273679) 

 • Închiriez imobil Morilor 168, 

supr. 80 mp, 4 camere, 2 băi, 

termopane, CT, parchet; înce-

pând cu 1 mai. Tel. 0728270877. 

(273709) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar+ personal la vase. 

0743067307 (273557) 

 • SC angajează dulgheri, munci-

tori necalifi caţi. Salariu atractiv. 

0746819395. (273568) 

 • Pescărie M17 angajez mun-

citor necalifi cat, posesor 

permis categ.B. 0740674780. 

(273571) 

 • Angajez femeie de serviciu 

scări de bloc. Tel. 0749113161. 

(273585) 

 • HPC angajează vopsitori, 

sablatori, polizatori şi mun-

citori necalifi caţi in dome-

niul naval. Relaţii la telefon: 

0733688953 (273588) 

 • Mamaia, angajăm pentru se-

zon Grataragii, Aj. Bucătărie, 

barmani, casieri şi muncitori ne-

califi caţi. Oferim cazare, 2 mese 

şi salarii de la 3000-6000 ron. Tel. 

0766530656 (273598) 

 • SC angajează proiectant 

sisteme branşamente gaze. 

0744569046 (273610) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) electricieni, sudori 

electric, electricieni PRAM, in-

stalatori, lăcătuşi. 0744569046. 

(273611) 

 • SC angajează persoane seri-

oase pentru curăţenie în scări 

de bloc. Telefon 0748840610. 

(273612) 

 • SC angajează electrician, con-

ducător auto. Tel. 0743306136 

(273613) 

 • SC angajează vânzătoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel.: 0749223334 

(273619) 

 • Societate specializată angajea-

ză agenţi de securitate cu atestat. 

Tel. 0236322213, 0754878782. 

(273629) 

 • Societate de instalaţii, din 

Galaţi, angajează personal cu 

sau fără califi care, cu carte de 

muncă şi bonusuri în funcţie 

de performanţă. Rel. la telefon 

0758.427.891; 0745 550 037. 

(273635) 

 • SC în domeniul construcţiilor 

angajează muncitori califi caţi. 

Tel. 0732983122. (273640) 

 • Angajez muncitor depozit de-

şeuri, Fileşti. Tel. 0744618645. 

(273656) 

 • Lăcătuşi navali Italia- Genova, 

10 E/ora. 10E pentru mâncare pe 

zi. Transport şi cazare asigurate. 

Relaţii la tel. 00353/899813229. 

(273657) 

 • Angajăm zugravi în Belgia, cu 

sau fără experienţă. Rog şi ofer 

seriozitate. Tel. 0032488427048, 

0040754597603. (273661) 

 • SC angajează: sudori, lăcă-

tuşi mecanici, muncitori neca-

lifi caţi. Salariu 3000-4000 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(273662) 

 • Angajez persoană îngrijire 

bolnav la pat. Tel. 0722551561, 

după ora 18.00. (273669) 

 • Angajez şofer basculă, C-E. Tel. 

0754405757. (273672) 

 • Angajez muncitor necalifi cat în 

construcţii, cu permis cat.B. Tel. 

0746525531. (273674) 

 • Angajez electrician automa-

tizări. Detalii la 0745769838. 

(273678) 

 • Angajăm femeie de serviciu la 

Asociaţia de proprietari 514 bis. 

0754013930. (273695) 

 • SC angajează dulgheri, mun-

citori necalifi caţi. Salariul 3000-

4500. 0746819395. (273697) 

 • Angajam personal pentru ateli-

er productie mobilier, cu sau fara 

experienta. Tel. 0742098656 sau 

0751432197 (273698) 

 • Angajez manipulant marfă în 

domeniul colectării deşeurilor. 

Tel. 0744372647. (273701) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578. 

(273702) 

 • RESTAURANT angajează lu-

crător vase. Salariul atractiv. 

Tel. 0767441177. (273703) 

 • Asociaţie de proprietari anga-

jează administrator asociaţie, cu 

atestat. 0740249006. (273710) 

PRF PVL 000032

Tel. 0745105377Tel. 0745105377

PRF PVL 000055

 

PRF PVL 000056

 VÂNZĂRI  

CASE 

PRF PVL 000009
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

OFERTE  

DE SERVICIU

• SC angajează: faianţari, zi-

dari, zugravi, rigipsari, montatori 

termosistem. Tel. 0741703615. 

(273712) 

 • Angajăm electrician in 

construcţii. Relatii: 

0740177728 (273718) 

 • Angajăm muncitor necalifi cat- 

om de curte! Relatii: 0740177728 

(273719) 

 • CAUTAM PERSOANA 

CU EXPERIENTA PENTRU 

INGRIJIRE VARSTNICA, GREU 

DEPLASABILA. 5 ZILE/ SAPT, 

ZONA MICRO 17. TEL 0724170141 

(273722) 

 • Angajăm instalatori, electri-

cieni, lăcătuşi şi sudori. Relaţii 

la telefon 0771475470. email 

offi ce@aircube.ro (273723) 

 • Angajăm: măcelar, tranşa-

tor, vânzătoare. Relaţii tel. 

0748200073. (273724) 

 • SC angajează instalatori. Relaţii 

la 0790674717. (273727) 

 • Firmă producţie publicitară 

angajează personal produc-

ţie şi montaj. 0751165571. 

(273729) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând autoturism Nubira 2, km 

72000. 0726234799 (273659) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 

1-2 kg, albi, vaccinaţi, 39 lei. 

0745808293. (273439) 

 • Vând urgent 100 litri de 

vin Otonel. Preţ convenabil. 

0724335701. (273715) 

 DIVERSE  

 • SC HOTEL 2000 SRL cu sediul 

in Galati, str. Otelarilor nr 21, bl. 

D10, ap. 68, pct de lucru des-

chis in Galati, str. N. Balcescu 

nr 112 , anunţa publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de 

emitere a autorizaţiei de mediu 

in scopul desfasurarii activităţii 

HOTEL , cod CAEN 5510 , pe 

amplasamentul din Galati, str. 

N.Balcescu nr 112. Informaţii 

privind impactul asupra mediului 

al activităţii pentru care se soli-

cita autorizaţia de mediu pot fi  

consultate zilnic, de luni pana joi, 

intre orele 8.30 – 16.00 si vineri 

intre orele 8.30 – 13.30, la sediul 

AGENTIEI PENTRU PROTECTIA 

MEDIULUI GALATI, str. Regiment 

11 Siret nr. 2, Galaţi, judetul 

Galaţi. Observatiile, sugestiile 

si/sau propunerile publicului se 

primesc in scris la sediul A.P.M. 

Galaţi. (273704) 

 • Şcoala Gimnazială Specială 

„Constantin Pufan” mulţu-

meşte Societăţii Naţionale 

Nuclearelectrica SA pentru 

sponsorizare în valoare de apro-

ximativ 20000 euro, din care s-a 

achiziţionat 10 table inteligente. 

(273717) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(273506) 

 • Echipă renovări apartamen-

te/ case, interioare+ exterioare, 

zugrăveli, gresie, faianţă, insta-

laţii sanitare, rigips, parchet etc. 

0741258882 (273529) 

 • Executăm zidărie, tencuieli, 

gleturi, zugrăveli, rigips şi faian-

ţări. 0750830445. (273605) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (273382) 

 PIERDERI  

 • Pierdut proces verbal de 

predare primire nr. 30623/1991 

al locuinţei încheiat între SC 

Loconfort SA şi Spînoche 

Gheorghe şi Spînoche Maria, 

apartament situat în cartier 

Micro 16, bloc Nufăr 5 ap.32. Se 

declară nul. (273705) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

2290 din 14.02.2008, pe numele 

Sevastin Marcel, pentru locul de 

înhumare din cimitirul „Sf. Lazăr”, 

sola Z4, parcela 3, rândul 7, locul 

16, suprafaţă 3,75 mp. Se declară 

nul. (273707) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

3524/3138 din 29.11.1969, pe 

numele Tudose Stăvrică, pentru 

locul de înhumare din cimitirul 

„Eternitatea”, sola -, parcela 38, 

rândul 4, locul 4, suprafaţă 3,00 

mp. Se declară nul. (273711) 

 • Pierdut legitimaţie student 

pe numele Vartolomei Maria 

Antonia. Se declară nulă. 

(273713) 

 • Pierdut proces verbal de preda-

re primire nr. 8165/1991 al locu-

inţei încheiat între SC Loconfort 

SA şi Dubina Mărioara şi Dubina 

Valentin, apartament situat în 

cartier Ţiglina I, bloc C23, ap.26. 

Se declară nul. (273714) 

 • Pierdut legitimaţie de trans-

port student pe numele Lupaşcu 

Sabina Ioana. Se declară nulă. 

(273716) 

 • Pierdut contract de vânza-

re cumpărare nr. 6668/1999 şi 

proces verbal de predare primi-

re al locuinţei încheiat între SC 

Loconfort SA şi Rodeanu Sorin 

Emil Ion şi Rodeanu Marcela, 

apartament situat în cartier str. 

Traian nr.166, bloc A11, ap.5. Se 

declară nule. (273721) 

PRF MP 002263PRF MP 002263

ANUNŢ
COMUNA NEGRILESTI anunta publicul interesat asupra depunerii 

solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Infi intare 

retea de canalizare si statie de epurare in comuna Negrilesti, 

judeţul Galaţi“ propus a fi  amplasat in Comuna Negrilesti (satele 

Negrilesti si Slobozia Blaneasa), judetul Galati.           

Informatiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 

de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului A.P.M 

Galati: http://apmgl reglementari – Acordul de Mediu-anunturi publice/

anunt de depunere solicitare 2020_2021_2022 si la sediul titularului, 

COMUNA NEGRILESTI, sat Negrilesti, str. Alexandru cel Bun nr. 109, 

comuna Negrilesti, jud. Galati.

Observatiile publicului se primesc pe adresa de e-mail: offi ce@

apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002264PRF MP 002264

ANUNŢ
COMUNA NEGRILESTI anunta publicul interesat asupra depunerii 

solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Sala de 

educatie fi zica scolara in sat Negrilesti, comuna Negrilesti, 

judeţul Galaţi“ propus a fi  amplasat in localitatea Negrilesti,  Comuna 

Negrilesti, judetul Galati.           

Informatiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 

de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului A.P.M 

Galati: http://apmgl reglementari – Acordul de Mediu-anunturi publice/

anunt de depunere solicitare 2020_2021_2022 si la sediul titularului, 

COMUNA NEGRILESTI, sat Negrilesti, str. Alexandru cel Bun nr.109, 

comuna Negrilesti, jud.Galati.

Observatiile publicului se primesc pe adresa de e-mail: offi ce@

apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002265

Sevastin Marcel, pentru locul de inţei încheiat între SC Loconfort

PRF MP 002265

ANUNŢ PUBLIC
U.A.T. Comuna Cuza Voda, judetul Galati anunta publicul interesat 

asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul „Betonare sant, str. Alexandru Ioan Cuza in comuna Cuza 

Voda, judetul Galati” propus a fi  amplasat in intravilanul comunei 

Cuza Voda, judetul Galati.

Informatiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 

de internet a autoritatii competente pentru protectia mediului A.P.M. 

Galati, apmgl.anpm.ro la setiunea Reglementari - Acordul de mediu – 

Documentatii procedura EIA si EA – Memorii de prezentare  2022  si 

la  sediul UAT comuna Cuza Voda, str. Al. I. Cuza, nr 76, comuna Cuza 

Voda, jud. Galati.         

Observatiile publicului se primesc zilnic pe adresa de email offi ce@

apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002266

primesc in scris la sediul A P M • Executăm zidărie tencuieli

PRF MP 002266PRF MP 002266

ANUNŢ PUBLIC
Comuna Umbraresti, titular al proiectului „Amenajare trotuare DN25, in 

comuna  Umbraresti, judetul Galati” propus a fi  amplasat in satul Umbraresti 

Deal, localitatea Umbraresti, judetul Galati, anunta publicul interesat asupra, 

luarii deciziei de incadrare, fara evaluarea impactului asupra mediului si fara 

evaluarea impactului asupra corpurilor de apa in cadrul procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului pentru proiectul propus a fi  amplasat in Umbraresti 

Deal, Comuna Umbraresti, judetul Galati.

Proiectul deciziei de incadrare  si motivele care o fundamenteaza pot fi  

consultate la urmatoarea adresa  de internet http://apmgl.anpm.ro la secliunea: 

Reglementari - Acordul de mediu – Proiect decizie etapd de incadrare.

Observatiile publicului la proiectul deciziei de incadrare se primesc la A.P.M. 

Galati pe e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau pe fax 0236471009, in termen de l0 

zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a autoritatii competente 

pentru protectia mediului.

PRF PVL 000018

 LICITAŢII 

 • CEC BANK S.A., cu sediul in 

Bucuresti, Calea Victoriei nr. 13, 

sector 3, organizeaza in data de 

14.04.2022 ora 12:00, licitatie 

deschisa fara preselectie (in plic 

inchis) pentru vanzarea imobilu-

lui situat in Municipiul Galati, str. 

Otelarilor, nr. 23A, 23B, Bl. D9A, 

D9B, Sc. 1, Et. Mezanin. Imobilul 

compus dintr-un apartament de 

2 camere si un apartament de 3 

camere cu intrare comuna, are 

suprafata construita desfasurata 

de 207,34 mp, suprafata utila de 

134,68 mp, suprafata balcon de 

47,32 mp si teren in cota parte in-

diviza 19,16 mp;. Pretul de pornire 

al licitatiei este de 96.000 euro in 

scutire de TVA. Garantia de par-

ticipare la licitatie este de 1.920 

euro si va fi  constituita in echi-

valent lei, la cursul BNR din ziua 

depunerii garantiei. Spatiul poa-

te fi  vizitat in orice zi lucratoare 

intre orele 11:00-16:00. Informatii 

suplimentare puteti obtine la nu-

marul de telefon 0236.412.161, 

persoana de con

tact D-na Gabriela Taun sau pe 

internet la adresa: https://www.

cec.ro/vanzari. (273550)

 • CEC BANK S.A., cu sediul in 

Bucuresti, Calea Victoriei nr. 13, 

sector 3, organizeaza in data de 

14.04.2022 ora 12:00, licitatie 

deschisa fara preselectie (in plic 

inchis) pentru vanzarea imobi-

lului situat in Municipiul Galati, 

str. Traian nr. 81, bloc A 2, scara 

1, parter, cartier Piata Centrala, 

Jud. Galati Imobilul are suprafata 

construita desfasurata de 175,14 

mp, suprafata utila de 146,93 mp 

si teren in cota parte indiviza 30,19 

mp;. Pretul de pornire al licitatiei 

este de 126.000 euro euro in scu-

tire de TVA. Garantia de partici-

pare la licitatie este de 2.520 euro 

si va fi  constituita in echivalent lei, 

la cursul BNR din ziua depunerii 

garantiei. Spatiul poate fi  vizitat 

in orice zi lucratoare intre orele 

11:00-16:00. Informatii suplimen-

tare puteti obtine la numarul de 

telefon 0236.412.161, persoana 

de contact D-na Gabriela Taun 

sau pe internet la adresa: https://

www.cec.ro/vanzari. (273551) 
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Conform prevederilor Statu-

tului Asociaţiei ”SMURD” Galaţi, 

se convoacă Adunarea Generală 

Ordinară, joi 14 aprilie 2022, ore-

le 11:00, la adresa din Str. Al.I. 

Cuza Nr. 47, Tel. 0336.118.764. 

(273720) 

 DECESE  

 • Cu durere în sufl et, 

anunţăm trecerea în nefi inţă 

a celui care a fost 

CIUPERCĂ CORNELIU 

CONSTANTIN, 

tată, soţ şi bunic bun. 

Te vom iubi veşnic! Cei care 

doresc să-i aducă un ultim 

omagiu, anunţăm că este 

depus la Biserica „Sf. Ana”, 

Micro 19. Înmormântarea 

va avea loc joi, 7 aprilie 2022. 

(273691) 

 • Suntem alături 

de Fam. Ciupercă Maria 

(Geta) la trecerea 

în nefi inţă a soţului, 

CIUPERCĂ CORNEL, 

un om deosebit și bun 

prieten. 

Sincere condoleanţe! 

Fam. Şelaru Gheorghe 

(273726) 

 • Cu sufl etele îndoliate 

ne despărţim de dragul nostru 

tată şi bunic, 

MUNTEANU NECULAI (NELI). 

Slujba de înmormântare va avea 

loc astăzi, 7 aprilie 2022, 

ora 12.30, la capela bisericii 

Cimitirului „Eternitatea”. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Familia. 

(273700) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi se împlineşte 

un an de când 

bunul nostru prieten, 

MIHAI GEORGICĂ, 

a trecut la cele veşnice. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! 

Din partea unui grup 

de prieteni. 

(273681) 

 • Astăzi se împlineşte un an 

de când a plecat din această 

lume dragul nostru 

ALEXA ION DAN. 

Trecerea timpului nu poate 

şterge niciodată amintirile pe 

care le-a lăsat în urma sa şi 

suferinţele celor dragi. 

Dumnezeu să-l ierte şi să-i 

odihnească în pace sufl etul 

său bun! 

Familia. (273708) 

PRF MP 002269

ÎNCHIRIERE TEREN 
Unitatea Administrativ-Teritorială - Comuna Corni, Judeţul 

Galaţi, având cod de identifi care: 3437175, cu sediul în satul 
Corni, comuna Corni, Judetul Galaţi, scoate la licitatie publi-
că, în  vederea închirierii, suprafaţa de 82,30 ha teren arabil  
amplasat  în extravilanul comunei Corni.

Licitaţia se va desfăşura la sediul Primariei comunei Corni, 
judeţul Galaţi, la data de 26.04.2022, orele 10,00.

Documentaţia aferentă organizării şi desfăşurării şedinţei 
de licitaţie, respectiv caietul de sarcini, fi şa de date a proce-
durii, contractul-cadru, formulare şi modele de documente, se 
pot obţine, contra cost, de la secretariatul Primariei comunei 
Corni, începând cu data de 06.04.2022.

Data-limită pentru achiziţia documentaţiei de participare 
la licitaţie este: 22.04.2022, orele 12,00.

Termen de înscriere la licitaţie 06.04.2022, orele 9,00,  
22.04.2022, orele 12,00. 

Relaţii: telefon  0236330734/0236330830/0761148858.

CONVOCARE

În conformitate cu prevederile art. 111, 117 din Legea nr. 

31/1990 republicată şi modifi cată, Administratorul unic al Socie-

tăţii Comerciale  IATSA GALAŢI S.A. convoacă Adunarea Gene-

rală  Ordinară a Acţionarilor în data de 09.05.2022, ora 12.00, la 

sediul societăţii din Galaţi, Str.Drumul Viilor nr. 6, Jud. Galaţi, Se-

cretariat, biroul Directorului general, toţi acţionarii înscrişi în Re-

gistrul Acţionarilor la data de referinţă 05.04.2022 cu următoarea

ORDINE DE ZI 

1. Discutarea, aprobarea sau modifi carea situaţiilor fi nancia-

re anuale, pe baza rapoartelor prezentate de administrator şi de 

cenzori. 

2. Descărcarea de gestiune a administratorului pentru anul în-

cheiat la 31.12.2021.

3. Stabilirea şi aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli şi 

a programului de activitate pentru anul 2022.

La şedinţă pot participa numai acţionarii înscrişi în registrul 

acţionarilor la data de 05.04.2022.

În cazul în care, la prima convocare din data de 09.05.2022, 

din orice motiv  A.G.O.A. nu se va putea întruni sau nu va putea 

lua o decizie validă, a doua convocare pentru această adunare 

generală ordinara a acţionarilor este stabilită pentru 10.05.2022, 

la aceeaşi oră, în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi.

Documentele şi informaţiile referitoare la problemele incluse 

pe ordinea de zi a AGOA  se vor afl a la dispoziţia acţionarilor la 

sediul societăţii.

Acţionarii pot participa şi vota în adunarea generală personal 

sau prin reprezentare, în baza unei împuterniciri acordate pentru 

adunarea generală, redactată şi semnată în conformitate cu pre-

vederile legale în vigoare,  care va fi  depusă în original cu 48 de 

ore înainte de adunare la sediul societăţii. 

PRF MP 002267

PRF PVL 000024

PRF PVL 000012

PRF PVL 000035

PRF MP 002262

PRF MP 002269

Î

PRF MP 002262

ANUNŢ PUBLIC
COMUNA DRĂGĂNEŞTI cu sediul in localitatea Drăgănești, str. Principală nr 196, 

sat Drăgănești, jud. Galati cod postal 807110, telefon 0236820130, fax 0236820130, 
cod fi scal 3264597, e-mail pdraganesti@yahoo.com, organizează licitaţie publică 
pentru atribuirirea contractelor de concesionare pentru 9 loturi teren intravilan din 
domeniul privat al Comuniei Drăgănești, judetul Galati, cu destinatia construcţii de 
locuinţe, după cum urmează:

- lot casă 185, în suprafaţă de 1030 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 57, 
înscris în cartea funciară nr. 107476; 

-lot casă 198, în suprafaţă de 956 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 45, înscris 
în cartea funciară nr. 107464; 

- lot casă 199, în suprafaţă de 1004 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 44, 
înscris în cartea funciară nr. 107463;

- lot casă 201, în suprafaţă de 1014 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 42, 
înscris în cartea funciară nr. 107461; 

- lot casă 202, în suprafaţă de 978 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 41, înscris 
în cartea funciară nr. 107460; 

-lot casă 203, în suprafaţă de 960 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 40, înscris 
în cartea funciară nr. 107459; 

- lot casă 221, în suprafaţă de 942 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 11, înscris 
în cartea funciară nr. 107430;

- lot casă 222, în suprafaţă de 1029 mp, situat în tarla 29, parcela 100, lot 12, 
înscris în cartea funciară nr. 107431;

- lot casă 261, în suprafaţă de 1018 mp, situat în tarla 30, parcela 102, lot 13, 
înscris în cartea funciară nr. 107313;

Concesionarea se face pe durata existenţei construcţiilor până la 49 ani. 
Licitatia va avea loc în data de 06.05.2022, ora 10:00, la sediul Căminului Cultural 

Drăgănești, str. Principală, nr. 292, judeţul Galaţi. Preţul de pornire la licitaţie este de 
0,49 lei/mp/an, data-limită de depunere a ofertelor este  06.05.2022  ora 9,30 la sediul 
Primăriei comunei  Drăgănești. Documentatia necesară (caiet de sarcini si instructiuni 
pentru ofertanţi) se pune gratuit la dispoziţia celor interesaţi, la sediul Primăriei comunei 
Drăgănești, judeţul. Galaţi.

Relaţii suplimentare la telefon 0236820130, 0755124320.

LICITAŢII 

PRF MP 002260

LICITAŢIE ÎNCHIRIERE PĂȘUNE
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1614 u  Încetează din viaţă EL 
GRECO (n. 1541), pictor spaniol de 
origine greacă.
1889 u Se naşte GABRIELA 
MISTRAL (m. 1957), scriitoare 
chiliană, laureată cu Premiul 
Nobel pentru Literatură (1953).
1890 u Se naşte, la Galaţi, ADELA 
LEONIDA-PAUL (m. 1928), medic, 
primul specialist român care 
a utilizat curentul electric în 
tratamentul cataractei.
1927 u A fost efectuată, cu succes, 
în Statele Unite ale Americii, 
prima transmisie televizată la 
mare distanţă.
1931 u Se naşte AMZA PELLEA (m. 
1983), actor, vedetă de prim-plan 
a teatrului şi filmului românesc, 
laureat cu premii ACIN.
1938 u Se naşte GHEORGHE I. 
ANGHEL, pictor, pedagog, laureat 
cu Premiul Academiei Române, 
cu Marele Premiu al UAP. De 
la vârsta de un an, a locuit la 
Galaţi, unde a debutat, în 1968, 
cu o expoziţie deschisă în foaierul 
Teatrului Dramatic.
1939 u Se naşte FRANCIS FORD 
COPPOLA, regizor american, 
producător de filme, laureat cu 
premii Oscar, cu alte premii.
1943 u Se naşte MIRCEA 
DANELIUC, regizor, scenarist, 
scriitor, laureat cu premii ACIN/
UCIN.
1947 u Încetează din viaţă HENRY 
FORD (n. 1863), industriaş 
american, fondator al industriei 
americane de automobile.
1958 u Se naşte, la Galaţi, 
FLORIAN DORU CRIHANĂ, artist 
caricaturist, pictor, laureat cu 
numeroase premii naţionale şi 
internaţionale.
1981 u Se inaugurează, la Galaţi, 
Spitalul Regional CFR, cu o 
capacitate de 120 de locuri.
2013 u Încetează din viaţă 
MIRCEA IONESCU (n. 1938, la Tg. 
Bujor, judeţul Galaţi), prozator, 
ziarist, publicist, editor. 

Gheorghe Vrabie, 
folclorist de marcă

P
ersonalitate 
importantă a 
culturii românești, 
folcloristul Gheorghe 
Vrabie s-a născut 

într-o familie de țărani din 
localitatea Voinești, județul 
Vaslui, pe 6 aprilie 1908. 
A urmat Școala primară la 
Obârșeni și studiile secundare 
la Bârlad. Între 1929 și 1933, 
a urmat cursurile Facultății 
de Litere și Filosofi e din 
București.

A debutat editorial, în 1937, 
cu „Mesianism ardelenesc“ - 
parte a unei lucrări mai mari, 
intitulate „Bârladul cultural“ - 
apariție 1938 și încununată cu 
Premiul Academiei Române.

S-a specializat, ca bursier al 
Fundației Humboldt, la Univer-
sitatea din Berlin, în perioada 
1940-1944, unde și-a luat doctora-
tul în folcloristică, etnografi e și 
romanistică cu teza „Conceptul 
de poezie populară la români. O 
contribuție la relațiile româno-
germane în epoca romantică“.

A fost profesor la Oltenița, 
Dorohoi şi Buzău, apoi a avut o 
carieră universitară la București 
(1944-1957) și Pitești (1962-1973). 
A fost cercetător la Institutul de 
Istorie și Teorie Literară, în peri-
oada 1957-1962.

A colaborat la reviste literare 
și de studii folclorice din țară și 
din străinătate. Deși a debutat 
cu cercetări de istorie culturală 
și literară („Bârladul cultural“, 
„Gândirismul: istoric, doctrină, 
realizări“), Gheorghe Vrabie s-a 
dedicat apoi exclusiv folcloristi-
cii, în care a devenit  o autoritate 

incontestabilă. Spe-
cializarea în străi-
nătate și doctoratul 
i-au canalizat exege-
za folcloristică spre 
elaborarea unor lu-
crări ample, având 
structura unor 
veritabile tratate. 
Dintre lucrările ela-
borate, menționăm: 
„Folclorul. Obiect, 
principii, metodă“ 
- apărută în 1947 
(reluată și amplifi -
cată în „Folclorul. 
Obiect, principii, 
metodă, categorii“, 
în 1970), „Balada 
populară română“ 
- studiu monogra-
fi c care analizează 
zeci de variante cu 
intenția de a înca-
dra tematica eposu-

lui românesc în context sud-est 
european și general european, 
„Structura poetică a basmului“, 
„Retorica folclorului (Poezia)“, 
„Eposul popular românesc“, 
„Poetica Mioriței“, „Proza popu-
lară română“.

În 1987, a primit Premiul Her-
der. A fost membru în Interna-
tional Society for Folk Narrative 
Research, International Society 
for Ethnology and Folklore, Le 
Cercle des Etudes de L’Epos Fol-
clorique. A încetat din viaţă pe 
19 iulie 1991, la București. .

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNNORAT. Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  înnorat, fi ind preconizată ploaie uşoară 

după-amiază. Temperatura va atinge valoarea 

maximă de 16 grade Celsius, iar pe timpul nop-

ţii, mercurul în termometre va coborî până la 

circa 6 grade Celsius. Sunt şanse de precipitaţii 

de circa 48 la sută. Vântul va atinge o viteză de 

până la 18 kilometri pe oră. Presiunea atmosfe-

rică va oscila în jurul valorii de 753 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea 

de 47 la sută.  . surse online

meteo 7 aprilie România & Europa 

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de tapiserie 
„Formă şi simbol“, de Mihai Moldovanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Eleganţă şi ospitalitate la mesele de odinioară“, 
„Din galeria personalităţilor gălăţene - Avocat 
Nicolae Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, 
„România în cel de-Al Doilea Război Mondial”, 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Lumină, culoare, 
rugăciune“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul Ierarh 
Ioan Gură de Aur“ - Expoziţia „135 de ani de 
la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Expoziţiile: Dobrogea 
- România, între stepele iberice şi anatoliene“, 
„Pe culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea 

moluştelor“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 9,00 - 17,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u   La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

 V.G.u
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Posibil să primiţi un ajutor 

fi nanciar nesperat.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Puteţi avea succes în orice 

domeniu, dacă abordaţi 

problemele cu seriozitate.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este foarte posibil să faceţi un 

pas important în viaţă. Rudele şi 

prietenii vă susţin.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Sunteţi hotărât să începeţi o 

viaţă nouă şi să intraţi în afaceri.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Șanse mari să reuşiţi să începeţi 

o activitate laborioasă.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Sunteţi într-o formă excelentă şi 

puteţi avea succes în afaceri, în 

călătorii şi pe plan sentimental.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Aveţi ocazia să rezolvaţi 

problemele fi nanciare acumulate 

în ultima perioadă.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă sfătuim să fi ţi mai optimist şi 

să aveţi mai multă încredere în 

viitor.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

S-ar putea să primiţi o veste 

bună de la un prieten, care 

vă ajută să uitaţi de toate 

problemele.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Veţi avea parte în această 

zi de provocări pe partea 

profesională.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

O afacere demarată de curând 

începe să vă aducă benefi cii 

serioase.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Sunteţi creativ şi ingenios, 

calităţi pe care ar fi  bine să le 

folosiţi pentru a porni o afacere.

horoscop
7 aprilie

fi lmul zilei
JOI, 7 APRILIE 

remember
Guillaume Depardieu (1971-2008)

Fiul actorilor Gerard 
Depardieu și Elisabeth 
Depardieu, Guillaume 
Depardieu, s-a născut pe 7 
aprilie 1971. S-a familiarizat 
încă din copilărie cu 
cinematografi a; tatăl său îl lua 
adesea pe platourile de fi lmare 
şi a jucat ca fi gurant în pelicule 
precum: „Pas si mechant que 
ca“ (1974), „Jean de Florette“ sau 
„Cyrano de Bergerac“. Primul 
său rol a fost în fi lmul „Tous les 
matins du monde“ - producţie 
1991. În 1993, cineastul și 

prietenul său Pierre Salvadori 
i-a propus să interpreteze rolul 
unui asasin plătit în „Cible 
emouvante“. Colaborarea celor 
doi a continuat în comediile 
„Les Apprentis“ și „Comme 
elle respire“. Pentru rolul din 
„Les Apprentis“, Guillaume 
Depardieu a obţinut, în 1996, 
Premiul Cesar pentru cea mai 
bună speranţă masculină. În 
2002, a fost cap de afi ș în trei 
pelicule: „Comme un avion“, 
„Peau d’ange“ și „Aime ton 
pere“ - în care îi dă o replică 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

20 CM

89 CM

135 CM

+ 10 cm

+ 9 cm

+ 6 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

138 CM

114 CM

97 CM

+ 4 cm

+ 3 cm

+ 2 cm

UN ROMAN DE IUBIRE
FILMBOX. ora 22,00, comedie, dramă, romantic, 2011, SUA

Cu: Milena Govich, Shannon Elizabeth, Steve Guttenberg u

Titlu original: A Novel Romance   u New Yorkul zilelor noastre. Nate 
Shepherd, un scriitor de 40 de ani, în criză de creaţie, şi tânăra Jenny 
Sparks decid să se mute împreună, ca simpli colegi de apartament. Pentru 
ca şederea celor doi să fie agreabilă pentru amândoi, ei stabilesc să respecte 
fiecare zece reguli de bază. Dar, curând, relaţia dintre ei devine una sentimentală, iar viaţa lor se complică. 

08:00 Cu capu-n zori

09:45 Teleshopping

10:00 Ediţie specială

12:00 Teleshopping

12:30 Parlamentul României

13:00 Ediţie specială

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Akzente

17:00 Radar geopolitic

18:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor: CS Măgura 

Cisnădie - CSM Bucureşti

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Tema zilei

22:00 Destinul Romei

23:00 Nocturne

00:00 Obsesia Evei

SUA, Thriller
00:55 Zi de zi (R)

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Obsesia Evei (R)

SUA, Thriller

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Masterchef

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 War on Everyone

Marea Britanie, Acţiune, 
Comedie

02:00 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
23:00 Observator

23:30 Dancing on Ice: Vis în doi

02:30 Căsătorie cu repetiţie (R)

Romania, Comedie
04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
23:00 Ştirile Kanal D (R)

00:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:00 Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă
04:00 Ştirile Kanal D (R)

04:45 În căutarea adevărului (R)

07:35 Un prieten foarte rău

09:10 Tânărul Sheldon

09:30 Monica şi prietenii ei: 

Legături

11:05 Faimă virtuală

12:30 Fraţi de sânge

Acţiune, Crimă, Dramă
14:00 Hotel Transilvania

SUA, Animaţie, Aventuri
15:30 Ultimii veniţi

Dramă
16:55 Un bilet dus pentru 

Moscova

Elvetia, Comedie
18:35 Misterele peţitoarei

20:00 One True Singer

21:00 Slow Burn

22:00 Sunt din noi aici!!!

Documentar
23:45 Ocean’s Eleven -            

Faceţi jocurile!

SUA, Crimă, Thriller
01:40 Totul despre sex

Comedie, Dramă, Romantic
04:05 Crima secolului

SUA, Crimă, Documentar

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

17:00 România…în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

20:00 Câştigă România!

21:10  Misterele adevăratului 

Sherlock Holmes

22:50 Filler (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

01:00 Câştigă România! (R)

02:00 Ora de ştiri (R)

02:45 Misterele adevăratului 

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 7 aprilie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 6 aprilie

tatălui său. A mai jucat în: 
„Les Marchands de sable“, 
„Process“, „Celibataires“, 
„Les Rois Mandits“. În 2008, 
a fi lmat în România pentru 
producţia „Copilăria lui 
Icar“, în regia lui Alexandru 
Iordăchescu. A încetat din viaţă 
pe 13 octombrie 2008, bolnav de 
pneumonie. . V.G.
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Reconstituire

2 litere: IT, IR, EF.u

3 litere: NIT, RAT, ACE, ŞEA. u

4 litere: ACAT, ŞIRĂ, APEL, MILĂ.u

5 litere: VĂPĂI, ŢĂRCI, TORŢI.u

6 litere: ATAVIC, ICOANE, ETNICE, TICURI.u

7 litere: LITANIE, ORTĂCIE, IENICER.u

8 litere: TABACURI. u

10 litere: ITINERARII, IREPETABIL, REITERAŢIE, u

PRIMENITOR, PRĂVĂLATIC, CELERITATE, 

RARIFICARE, RAPACITATE. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „O epigramă“ de ieri:
Orizontal: u

BEAUBAIETII, ISUNTPAHARH, ITIT, AD, SNA, NEA, IR, PAIR, URLAT, 
EA, CN, I, AC, OFICII, RP, ROLE, TAC, OITUZ, COCLI, ZRA, APTI, TD, 
NOTANRUTIIE, ANAPARAESUC.

sudoku

Dezlegarea jocului „Lucrează... în pierderi!“ de ieri:
Orizontal: u

 P, T, T, PARALEL, CIRIPI, C, CASAPIT, CRESTINI, E, ET, EP, TOR, USER, IR, PA, TRACTOR, T, 
BAN, COBIT, TEN, ROMAN, DO, OMITERI, RARE, ILAR.

integramă 

Ultimile... zile!

Grandoare

Dă la oase

...

...
Portbagaje

Trândăvie
A da 

înapoi

A da fuga

Fular

Luat 
de soţie

Trecere 
în alt plan

Ţine 
de seleniu

Oameni 
care plâng

Odată!

Femei de 
gust

Tari ca 
piatra (fem.)

Apă de 
ploaie

Horia 
Stanciu

Figură 
de stil

Personalul 
de trei!

Peste!

Individ

Ia pe 
neaşteptate

O ţinem 
la nas

Bălan Gina

Intră în 
apărare

A umbla la 
butoane

Bun de 
plată

Supus...în 
grup!

A uimi

Mamă 
la olteni

Tunică!

Scopul în 
sine

Casa de 
economii

7 9

3 6

2 9 4 5

2 4 7

1 6

8 5 3

4 5

6 9 7 2

8 3 1

9 5 4

1 3

6 2 8

2 5

9 7 1 6

3 4 7

7 3

4 6 9 8

5 1
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5 9 6 1 8 4 2 3 7

7 1 3 2 5 9 4 8 6

8 4 2 7 3 6 9 5 1

4 3 5 6 9 1 8 7 2

6 8 9 3 2 7 1 4 5

1 2 7 8 4 5 3 6 9

2 5 4 9 7 8 6 1 3

3 6 8 5 1 2 7 9 4

9 7 1 4 6 3 5 2 8

2 6 3 4 7 5 1 8 9

8 9 5 1 2 6 4 7 3

4 1 7 8 3 9 5 2 6

5 2 9 7 1 3 6 4 8

7 3 8 9 6 4 2 1 5

6 4 1 8 5 2 9 3 7

9 7 2 5 4 8 3 6 1

3 8 6 2 9 1 7 5 4

1 5 4 6 3 7 8 9 2

glume
VASILE GHICA 

1 
- Ai ceva de băut?
- Apă.
- Ceva mai tare?
- Gheaţă. 2

Cu cât au coarnele mai mari, 
cerbii sunt mai norocoşi.
La bărbaţi e invers. Cu 
cât au coarnele mai mari, 
cu atât sunt mai frumoase 

femeile lor.

reţeta zilei
Castraveţi 
cu brânză

INGREDIENTE. 2 castraveţi de grădină, 

500 g telemea de oaie sau de capră, 100 g mascar-

pone, 2-3 fi re de ceapă verde, 1/2 linguriţă boabe de 

muştar, 2-3 oţet, 3 linguri ulei de măsline, sare, piper. 

PREPARARE. Castraveţii se curăţă şi se 

taie pe lung, în felii subţiri. Se pun într-un castron, se 

dau cu un praf de sare şi se lasă să se înmoaie puţin. 

Pentru umplutură, punem telemeaua rasă într-un 

castron, adăugăm mascarpone, ceapa fi n tocată, 

boabele de muştar, oţetul, uleiul de măsline, piper şi 

sare şi amestecăm. Se ia cu linguriţa din compoziţie 

şi se pune pe feliile de castraveţi. Se prind cu scobi-

tori şi se servesc cu roşii. . A.F.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
„Primăriţa“ 
din Galaţi, 
„furată“ de chef 
Sorin Bontea

u Amuletă şi lacrimi. Gă-
lăţeanca Mariana Tărbuc - zi-
să şi „Primăriţa“, pentru că lu-
crează în administraţia locală 
- a fost eroina ediţiei de marţi 
a aventurii „Chefi  fără limite“, 
de la Antena 1. A simţit că-i ca-
de cerul în cap când chef Sorin 
Bontea a anunţat că-şi va folo-
si amuleta şi o va lua în echi-
pa lui, la schimb cu un alt con-
curent. A fost un şoc şi pentru 
colegii „Primăriţei“ din echipa 
lui Florin Dumitrescu.
„Mariana este unul dintre cei 
mai puternici concurenţi pe ca-
re îi are această emisiune. Ea îi 
motivează, îi montează! Maria-
na este o pierdere mare. Ea ţi-
ne la noi mult şi toţi o iubesc 
pe ea. De ce Mariana?“, a vrut 
să afl e chef Dumitrescu. „Pen-
tru că e ce trebuie! Îmi întă-
resc echipa. Mariana este foar-
te muncitoare, foarte rapidă, 
are control, sigur ne va aju-
ta foarte mult“, a răspuns chef 
Bontea. „M-a luat de lângă ai 
mei! Simt că am fost smulsă 
din casa mea. Eu am ţinut foar-
te mult să am echipa închega-
tă, unită, din prima zi am lu-
crat la asta şi tocmai eu să fi u 
luată de acolo, mă doare foarte 
tare!“, a mărturisit Mariana, cu 
ochii în lacrimi. În ciuda emo-
ţiei puternice, Mariana s-a im-
plicat cu aceeaşi forţă şi rapi-
ditate, uimindu-şi noul chef şi 
colegii cu rapiditatea şi dexteri-
tatea ei. Finalul ediţiei avea să-i 
aducă din nou lacrimi: colegii 
din fosta ei echipă s-au califi -
cat în etapa următoare. Pentru 
ea, bătălia continuă. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Tras în 
stradă!

...
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PREMIUL I PENTRU 

ECHIPA TECUCEANĂ 

DE ROBOTICĂ
VALOARE. Pentru al cincilea 

an consecutiv, echipa de robotică 

Thobor a elevilor de la Colegiul Naţional 

„Calistrat Hogaş“ din Tecuci se califi că 

la faza naţională a concursului BRD 

FIRST Tech Challenge Romania, de 

unde în fi ecare an s-a întors cu premii 

importante. > pag. 04

SFERTURI 

DE FINALĂ 

ÎN EUROPA LEAGUE
FOTBAL. În această seară sunt 

programate toate cele patru meciuri 

din manșa tur ale Europa League, 

după următorul program: Atalanta - 

Leipzig (ora 19,45), Eintracht Frankfurt 

- Barcelona, Glasgow Rangers - Braga 

și West Ham United - Lyon (toate de la 

ora 22,00) > pag. 08

Sakura de Galaţi, 
pe strada Războieni

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro

Nu avem un cult al cireşilor în-
fl oriţi, precum au japonezii, dar 
Galaţiul are partea lui de sakura 
şi puteţi să admiraţi minunatele 
fl ori alb-roz ale pomilor fructi-
feri în mai multe zone din oraş 
în această perioadă. 

Prin mai toate cartierele gă-
siţi acum fi e cireşi sau vişini, fi e 
cor coduşi înfl oriţi mai devreme 

chiar decât în anii trecuţi, din 
cauza unei încălziri bruşte a vre-
mii. Şi chiar dacă apoi tempera-
turile au mai scăzut, din fericire 
pentru noi, nu s-a lăsat cu îngheţ, 
ca în Europa Occidentală, aşa că 
fl orile sunt la locul lor, gata să vă 
bucure sufl etele. 

Pe strada Războieni, de pildă, 
este o feerie de pomi înfl oriţi şi, 
de obicei, linişte şi pace, o atmo-
sferă numai bună pentru o plim-
bare minunată. Nu este singurul 

loc din Galaţi unde găsim aseme-
nea pomi, dar cu siguranţă este 
unul uşor accesibil şi gratuit. La 
Grădina Botanică, unde există, 
de asemenea, minunaţi cireşi, 
chiar din cei japonezi, nu ştim 
încă dacă au înfl orit anul acesta, 
fi indcă anul trecut erau în fl oare 
abia în jurul datei de 27 aprilie, 
dar cu siguranţă personalul Com-
plexului Muzeal de Ştiinţe ale 
Naturii ne va da de ştire imediat 
ce atracţiile primăverii înfl oresc.  

Pe strada Brăilei, prin cartierul 
Dunărea, Aviaţie, pe la Francezi 
şi, evident, pe faleză, pomii în-
fl oriţi ne aşteaptă încă, zilele 
acestea, cu fl orile nescuturate. O 
plimbare, o carte citită pe bancă, 
la soare sau pur şi simplu urmă-
ritul albinelor care se duc din 
fl oare în fl oare, evident, inspi-
rând parfumul delicat care um-
ple oraşul în aprilie, iată tot atâ-
tea motive de bucurie. . foto

Marian Calestru 

DESTINAŢIE DIN ORAŞ PENTRU IUBITORII DE FLORI . FRUMOS

PRF PVL 000035

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 4 - 9 aprilie 2022

14

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

14 joi

4 - 9 aprilie 2022
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